Miércoles, 1 de diciembre 1971

5 Pesetas

Nixon permanecerá una semana en Pekín se hablará de Formosa

NUEVA YORK.—La Casa Blanca anunció anoche que la visita de Nixon a Pekín durará una semana a partir del próximo 21 de febrero. Otro "detalle amable" que se ha añadido a esta gran aventura del viaje a China corresponde al hecho de que el Presidente norteamericano irá acompañado de su esposa, la siempre dulce y sonriente Pat Nixon.

La invitación a la señora de Nixon ha sido cursada expresamente por iniciativa del Gobierno chino, ha dicho el portavoz de la Casa Blanca.

El programa completo del presidente norteamericano do como materia principal.

es de gran intensidad. Además de Pekín, donde se entrevistará con Mao Tse Tung y con el "premier" Chu En-Lai, Nixon visitará las ciudades de Hangchow y

TAIWAN, "NO COMENT"

La agenda de conversaciones —ha indicado el consejero presidencial, Henry Kissinger— será de gran flexibilidad. Se dejará el margen para que los estadistas de ambos países elijan a su antojo los temas para hablar. Taiwan y el futuro de esta isla quedará descarta-

Nuevos precios de los automóviles de fabricación nacional

MADRID.—Como confirmación de las noticias que ya venían circulando por el sector, los fabricantes de automóviles confirman que a partir de ayer, 30 de noviembre de 1971, los precios de los distintos vehículos de producción nacional serán los siguientes:

AUTHI

MODELO: MG 1.300, 149.100 pesetas. Countryman, 129.200. Austin, 123.900. Mini 1.275 GT, 120.800. Mini 1.000 L, 106.600. Mini 1.000, 98.300. Mini 1.000, 96.600. Mini 850, 87.400. Mini VAN 1.000, 96.600. Mini VAN 850, 91.400.

FASA-RENAULT

MODELO: Renault 4, 85.900 pesetas. Renault 4 Super, 94.400. Renault 6, 111.200. Renault 8, 110.700. Renault 8 TS, 125.800. Renault 10, 122.700. Renault 12, 131.200. Renault 12 S, 145.200. Renault 12 S L. E., 146.700. Renault Alpine 1.300, 208.700. Renault R-4 Furgoneta, 90.400. Renault R-4 Furgoneta Alta, 69.900.

CHRYSLER

MODELO: Simca 900, 98.000 pesetas. Simca 900 Comercial, 97.500. Simca 1.000, 108.700. Simca 1.000 Automático, 125.100. Simca 1.000 Rallye, 128.100. Simca 1.200 G. L., 127.100. Simca 1.200 G. L. E., 135.400.

CITROEN

BERLINAS: ALLNT, 73.500 pesetas. Zev 6, 78.700. Break M4, 107.700. DYANE 6, 90.300. DYNAM, 115.400. C8, 113.300. C8 Familiar, 117.500. FURGONETAS: AK, 87.200. AKS, 97.200. Mehari, 108.200.

SEAT

MODELO 600 E: Berlina, 72.800 pesetas. Furgoneta, 71.500. Descapotable, 75.800. MODELO 850: Berlina 2 puertas, 82.100. Berlina Especial 2 puertas, 93.100. Berlina 3 puertas, 92.400. Berlina Especial 4 puertas, 101.900. Sport-Coupé, 121.400. MODELO 124 D: Berlina, 119.600. Berlina Lujo, 135.100. Cinco puertas, 130.100. MODELO 1.430: Berlina, 147.700. Cinco puertas, 154.800. Patrulle-184,200. MODELO 1.500: Berlina, 150,400. Familiar, 179.300. Furgoneta, 169.500. Ambulancia, 205.700.

No subirá gasolina

MADRID.— De acuerdo con los informes de mepetrolíferos españoles: «Por el momento no puede hablarse de una po-sible subida de la gasoli-na, ni siquiera del petróaunque las deliberaciones proseguirán en Abu Dhabi a partir del próximo día 7. Según el acuerdo petrolero de Teherán, inter-venido el pasado día 15 de febrero, se establece que durante cinco años no tendrá lugar ningún nuevo aumento de la tributación fuera de los pactados ni

interrupción de la produc-

Como se sabe se hallan reunidos en Viena una serie de expertos de los seis países petrolíferos del Golfo Pérsico.

Aunque el precio material del litro de gasolina no llega a ser ni la cuarta parte de su venta al público, de acordarse de una subida en dichas reuniones, «indudablemente, como ocurre casi siempre, repercutiría en el precio de la venta», ha dicho un ex-

Periodista secuestrada



La periodista francesa Micheline Ray, que según la policía paraguaya y varias agencias de prensa ha sido secuestrada por miembros de la organización terroris-

Presentado el informe de la O.C.D.E.

Científicas. Asistieron mís- nor Díaz Ambrona. ter King, director general

MADRID.— El ministro de Asuntos Científicos de de Educación y Ciencia la O.C.D.E., y a los minisdon José Villar Palasí pre- tros de Marina, Informasentó el informe de la ción y Turismo y comisa-O.C.D.E., sobre la política rio general del Plan de científica en España, du- Desarrollo, y a su izquierrante un acto celebrado da, a los ministros de Jusayer en el Consejo Supeticia, Industria y de la Virior de Investigaciones vienda y al ex ministro se

Hicieron uso de la pala-

bra Piganiol, antiguo delegado general para la Investigación Científica y Técnica del Gobierno francés, y el señor King.

Luego pronunció un discurso el señor Villar Palasí. Dijo, entre otras cosas. aludiendo a la presencia de los demás ministros, que "queda de manifiesto la voluntad política d'el Gobierno de hacer frente a los problemas y necesidades en el campo de la investigación científica y técnica. Con su asistencia se pone de relieve hasta qué punto se valora la necesidad de disponer de una adecuada política

científica y tecnológica. bien coordinada, como uno de los elementos básicos e indispensables para el pro greso acelerado de nuestro país"

Afirmó también el ministro que "hemos alcanzado el nivel en el cual la investigación no es ya conveniente, sino necesaria. Pero también es cierto que hemos sufrido en este cam po un grave desfase y que ahora debemos antes de nada, poner en pie una nueva política, una nueva faceta de la actividad gubernamental con todas las dificultades que ello com-

AVILA



Diez muertos en un choque

La niebla, ese fenómeno meteorológico que tanto dá que pensar a los ingleses fue la causa de una colisión múltiple de vehículos en la autopista de Luton. A causa del choque diez personas resultaron muertas y cerca de cuarenta más sufrieron heridas. La fotografía recoge la actuación de los bomberos que luchan para restablecer la situación.

JOYERIA - RELOJERIA San Millán, 2 Telf. 27-18-27

EL CUCO DICE LA GUE LODOS .- TA

MIERCOLES

DICIEMBRE NO OLVIDE SU REGALO DISTINGUIDO PARA

Gonchita

PRECIOSAS JOYAS - RELOJES JOYA



NECROLOGICAS

En la parroquia de San Pedro se ha celebrado solemne funeral por la eterna felicidad del alma de don Francisco Alcón Isert, que fue jefe de Negociado de Hacienda, muy querido de todos. En la gran esquela que se publica en EL DIARIO DE AVILA se da el pésame a su viuda D.ª Justa Castro Muñoz, hijos Amparo, Victor, Laureano, Francisco, Antonio y José; hija política Julia Sáez de la Peña.

-En la iglesia de la Magdalena, sita en el Mercado Grande empiezan las Misas Gregorianas por el alma de doña Carmen Mayoral Cuenca.

-Ayer se enterraron los restos mortales de doña Rosa del Cid Grande viuda del industrial don José García. Que les veamos en la Gloria.

LA MARCHA DE LOS QUINTOS

Son las diez de la mañana. Los andenes de la estación del ferrocarril están abarrotados de gente: son los nuevos defensores de la Patria y sus padres. parientes y amigos que se hallan esperando su par-

> Ya se van los quintos, madre; ya se va mi corazón...

La Banda de Música de Intendencia pone una nota de marcial alegría en este cuadro patriótico. Besos, abrazos, apretones de manos y los naturales sollozos, flor delicada del amor materno; esto es lo que hemos presenciado esta mañana a la salida del tren militar que conduce a los reclutas a Medina del Campo, Valladolid, Barcelona, Zaragoza y Africa. Vivas a España y a sus hijos queridos se oyen potentes al arrancar el tren.

DE SUBSISTENCIAS

El concejal delegado de Abastecimientos don José Sánchez Díaz no descansa en su labor para que podamos comer bien y barato, ¿Hemos dicho algo? Cuando vengan las próximas elecciones encontrará el premio: Su votación será espléndida. Esta es la labor principalisima del Concejo. Pues bien; el gremio de expendedores de varios productos le dan los siguientes precios en reunión habida ayer y de la cual se dió cuenta en la sesión del Ayuntamiento, siendo aplaudidísima esta gestión alimenticia por el público que llenaba el salón. Huevos, 2 pesetas docena; desde 1 peseta y 40 céntimos la arroba de patatas; leche, 50 céntimos el litro; magro. a 4 pesetas y cincuenta céntimos kilo; tocino, a 3 pesetas kilo; manteca, al mismo precio. Los expendedores prometen hacer nuevas rebajas con arreglo a los mercados. Esta manera de proceder merece toda clase de alabanzas; eso quiere decir que esos expendedores no quieren hacerse ricos, robando al consumidor sino que se conforman con ganancias justas.

COSAS DEL TRIBUNAL DEL JURADO

que llaman popular. Más valiera que no existiera en la Audiencia. Es muchas veces incompetente. Iba ser juzgado un individuo a quien se acusaba de robo de un caballo; era reincidente dos veces. El Tribunal, por el veredicto del Juzgado, le condenó a seis años de prisión mayor e indemnización de 1.000 pesetas de costas. Anteayer en cambio, con más pruebas en contra, se declaró inculpables a otros cuatro procesados por robo.

TERCER CENTENARIO DE LA CANONIZACION DE SANTA TERESA

En Madrid y en el palacio de Liria, residencia del Duque de Alba, se ha reunido la Junta Nacional con asistencia de los marqueses de Benavites, Peñafuente. Valdueza, y de la Vega-Inclán; padres carmelitas Wenceslao y Silverio, diputado a Cortes por Avila don Francisco González Rojas y teniente de alcalde del Ayuntamiento de Avila don Juan Lapuente. Muy en breve se darán a conocer sus acuerdos.

VIAJEROS

Para Valladolid salieron los abogados don Nicasio Velayos y don Luis Sierra Bermejo y don Sotero Muñoz.

AGENDA

Mañana, día 2 de diciembre

SANTOS: Bibiana, Eusebio, Marcelo, Hipólito, Máximo, León, María, Aurelia, Paulina, Jenaro, Victorino, Ponciano y

MISA: De Feria.

SOL: Sale a las 8,20 y se pone a las 17,49.

LUNA: Sale a las 17,45 y se pone a las 8,36.

Teléfonos de urgencia

CENTROS SANITARIOS

Carrie Carried Co	10
Clínica urgencia	
Hospital,	211600
Urgencia de la Segu-	
ridad Social	212999
Ambulancias. Jefatu-	
ra Sanidad	211865
V	211053

ORDEN PUBLICO	
Comisaria	211386
Guardia Civil	211070
id. id. Tráfico	212350
Policia Armada	211350
id. Urbana	211188
TAXIS (Paradas)	
-, -	

Plaza Santa Teresa... 211959 COMUNICACIONES

COMMODITION	
Telégrafos	211370
R.E.N.F.E	211313
BOMBEROS	

Parque 211036

Cupón Pro-Ciegos

Número premiado el día 30:

AMBULANCIAS

TELEF. 21 12 20

Información Regional

SEGOVIA: Nueva red de distribución de agua y saneamiento, en Zamarramala.

> -La Cruz de la Orden del Mérito, de la República Italiana, a Cándido.

> -Se autoriza a modificar la calificación de los terrenos de «El Palo»

BURGOS: La estatua de Santo Domingo estrena iluminación

Provincial de Servicios Téc miento a la modificación de será ofrecida en la calle de nicos ha hecho pública la su basta para la ejecución de las obras de la red de distribución de agua y saneamiento a la localidad de Zamarramala y perteneciente al Plan de de 400 viviendas de tipo so-Acción Especial.

El presupuesto asciende a tres millones de pesetas, y las obras deberán estar ejecutadas en doce meses.

-En el transcurso de un acto intimo desarrollado en su mesón, le ha sido impuesta a don Cándido López Sanz la Estación 211159 Cruz de la Orden del Mérito de la República Italiana, que le ha concedido el Gobierno de aquel pais.

> La imposición fue hecha por el embajador de Italia en Madrid señor Carlo Marchiori, en presencia del señor Roberto Ducci, que ocupa actualmente el cargo de director general de Asuntos Políticos del Ministerio de Asuntos Exteriores del menciona-

-Según ha informado a la Prensa el alcalde de la ciudad, como noticia de última hora y de interés para la ciud'ad, el Ministro de la Vivien-

SEGOVIA.— La Comisión | da ha autorizado al Ayunta- | luminotécnicos de Navidad Sindical para la construcción blo.

> El indicado ministerio autoriza, según nos informa el señor López Miguel, a modificar la calificación de "terrenos de reserva urbana" para que pasen a ser de "casco urbano". Al mismo tiempo se le impone al Municipio la condición de que redacte un plan parcial de toda la zona afectada, siendo de desear ahora que por las partes interesadas se aceleren al máximo los trá-

> BURGOS.—El monumento a Santo Domingo de Guzmán, instalado en el paseo del Conde de Vallelano, ha estrenado iluminación artística, a base de un proyecto con lámpara de 500 watios tipo cuarzo-iodo.

Los mismos servicios técnicos de la contrata municipal de electricidad que han hecho la anterior instalación han comenzado las tareas de tendido de cable para el alumbrado navideño en el sector de calle de Valladolid, Plaza de Vega y calle Madrid.

La novedad de los adornos

CONDUCTOR: Circule por la derecha

ANUNCIOS BREVES

VENTAS

-Véndese casa barata. Santo Domingo, 19. Razón: Damián Cobos, enseñará señor Calvo, Duque de Alba, 13.

-Se vende piso, precio económico, tres habitaciones, cocina, jardín y patio. Razón: Alfonso El Sabio, 3.-1.º izqda.

TRABAJO

Hotel. Puerto Navacerrada Teléfono 10.

Se necesitan conductores Carnet de 1.a. Informes. Pocillo, 5. Hintes. Avila.

ALQUILERES

-Alquilo piso, cinco dormitorios y jardín. Razón: Calle Aldea del Rey Niño, 11.

ENSENANZA

-Graduado Escolar, Banca, Auxiliares Ministerios, Mecanografia, Taquigrafia. Academia Politécnica, San Segundo 1.

Preparación oposiciones au IVARIOS xiliares ministerios. Cámara de Comercio. Horario 3,30 a 5,30 tarde. Por licenciado en Derecho y profesora taqui-

COCHES VENTAS

-MERCADO OCASION: Camiones, Tractores, Turismos. Precios sin competencia. Re-

-Auto-Escuela SAN CRISTO-BAL ofrece buen aprendizaje. Modernas instalaciones. Saque su carnet en esta escuela-Duque de Alba, 12. Teléfono

-RESERVA de toda clase de Billetes de Avión, Barco, Ferrocarril, Excursiones. Vacaciones, Apartamentos, VIAvisados. Garantizados. MO- JES VELASCO. Agencia de Se necesitan chicas para SA. Carretera Madrid kilóme- Viajes, Generalisimo Frantro 111. Teléfonos: 21 27 40-41. co, 15. Telf. 21 13 21. Avila.

Alfamatic CAMBIAMOS su vieja má-10% una moderna "ALFAMATIC" llena de posibilidades LA DIFERENCIA DE PRECIO EN 6, 12, 18 6 24 MESES También transformamos la de pies de hierro en PORTATIL ELECTRICA, que prácticam e no ocupa sitio. **EXPOSICION Y VENTA** Avda. de José Antonio, 15 AVILA

la calificación de los terrenos Vitoria, desde la confluencia incluidos en el paraje deno- con la calle de Gasset, hasta minado "El Palo", que van a la plaza de Miguel Primo de ser cedidos a la Organización Rivera y puente de San Pa-

Programas

PARA HOY

PRIMERA CADENA

- · NOCHE:
- 8,30 NOVELA. "El dia-
- mante Luna". 9,00 TELEDIARIO.
- 9.30 ESPAÑA SIGLO XX. "Las tentaciones del comunismo".
- 9,55 LAS DOCE CARAS DE EVA. "Leo"
- 10,45 LOS PERSUASORES. "A la mañana siguiente".
- 11,40 VEINTICUATRO HO-
- 00,05 DESPEDIDA Y CIE-

SEGUNDA CADENA

- 8 00 CARTA DE AJUSTE. La verbena de la Paloma (Tomás Bretón).
- 8,30 PRESENTACION Y AVANCES.
- 3,35 BUGS BUNNY. "EI gavilán".
- 900 ZANE GREY "La gran sequia".
- 9,30 TELEDIARIO. 9,55 LOS COMBATES DEL SIGLO. "Sugar"
- Ray Robinson. 10,30 ESTUDIO ABIERTO. Incluve varieda de s entrevistas, reportajes, etc.
- 00,25 ULTIMA IMAGEN.

AVANCE PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA • SOBREMESA:

- 1,45 CARTA DE AJUSTE Los Guacamayos.
- 2,00 APERTURA Y PRE-SENTACION.
- 2,01 SOBRE LA MAR-CHA Informaciones y reportajes de actualidad. 3,00 NOTICIAS.
- 3,25 LEER, SABER Y GA-NAR. Programa concurso.
- 4,00 ESA CHICA. "A cada cual lo suyo". 4,25 DESPEDIDA Y CIE-
- RRE. • TARDE:
- 5,45 CARTA DE AJUSTE. Música del país vasco-navarro.
- 6,00 APERTURA Y PRE-SENTACION.
- 6,01 LA CASA DEL RE-LOJ. "Las cosas". 6,25 CON VOSOTROS.
- 7,30 BUENAS TARDES. Una revista en imágenes.

Participación de los ciudadanos i en las instituciones

No se trata sólo de mandar bien; sino de mandar a gusto de los gobernados

Madrid.-El diario YA ha publicado un editorial en el que dice como a propósito de unas palabras de don Federico Silva, y tenemos hoy ocasión de repetirlo con motivo de la conferencia que don Manuel Fraga, catedrático de la Universidad de Madrid, ha pronunciado sobre "La España del futuro y la Monarquia"; ambos han coincidido en una afirmación que, por nuestra parte, venimos también haciendo reiteradan:ente: que la política es... política. Lo cual parecería simplemente una perogrullada si no lo completásemos añadiendo que la política no es la técnica.

Nos alegra que en esa apreciación coincidan dos personalidades cuya labor al frente de los Ministerios que les estuvieron encomendados fue intensa y fecunda; dos hombres a ninguno de los cuales se podrá tachar de retórico y utopista. Políticos ambos y diestros en el empleo instrumental de las técnicas, y por esto, convencidos de que el problema de gobernar a un pueblo no se agota (nosotros diriamos que ni siquiera empiza) en satisfacer sus necesidades materiales, dándole buena óptima, inmejorable Administración, si no la acompaña lo que el señor Fraga llama "una mínima satisfacción espiri tual y cultural, que no es posible sin un mínimo de libertad". No se trata solamente de mandar bien, sino de mandar a gusto de los gobernados, y esto exige: en primer lugar, que se haga precisamente aquello que pueda despertar en ellos-pensamos sobre todo en los jóvenesentusiasmo, fe; en segundo lugar, que se acierte a presentarles lo que se hace para conseguir esa adhesión (la diferencia capital entre el político y el técnico está ahí: el técnico se limita a hacer; el auténtico político cr ilusión con lo que hace; añadiríamos que el mal político es el que ilusiona sin hacer); en tercer lugar, que puedan hacerse oir, porque "un sistema político —volvemos a citar al señor Fraga-es un intento de recoger un apoyo social y unas demandas de acción y de desarrollo, y de convertirlas en unas decisiones, unas normas, una politica"; en cuarto y último lugar, que en la elaboración de esas normas y esas decisiones el pueblo esté presente de alguna manera auténtica para que pueda sentirlas como suyas.

Se trata de la "participación en las responsabilidades y en las decisiones", de la que nos habla el Papa en la "Octogésima adveniens", y, precisando, "en la elaboración de las decisiones, en su elección misma y en su puesta en práctica" "no solamente dando a cada hombre la posibilidad de informarse y de expresar su opinión, sino de comprometerse en una responsabilidad común"; lo cual es —con palabras de la "Mater et Magistra", que la Carta apostólica recoge- "exigencia fundamen tal de la naturaleza del hombre"; con términos del propio Pablo VI, una de las formas "de la dignidad del hombre y de su libertad"

A esta exigencia responde la observación del señor Fraga sobre la necesidad de "un mínimo de libertad". Es lo que también se ha llamado "organizar la libertad", estableciendo la participación de los ciud'adanos en las instituciones, por unos o por otros cauces, con tal que sean efectivos, porque lo eviden te es que el sistema actual mo sólo se puede mejorar en su funcionamiento, sino que todavía está por desarrollar en determinados aspectos fundamentales previstos en las leyes.

Ante este enfoque, ¡qué angosto resulta el panora-

ducen a la orden y nivel de vida! El señor López Rodó, no hace muchos meses, hablaba del "desarrollo económico, social, cultural y también político", porque, como añadía, "una sociedad despolitizada y sin ideales incurriría en la vida mínima de ciertas especies animales que caen en la modorra". Pero el reconocimiento de las insuficiencias de la estricta técnica como instrumento de gobierno empieza a ser general. Hoy, ha dicho el señor Fraga, "la ideología tecnocrática parece haber rebasado su punto más alto ante la indigencia en que ha dejado a la legitimidad de los regimenes que la han acep tado, privados de toda representación válida y en proceso creciente de alineación de numerosos sectores sociales; lo que está dando lugar en todas partes a una revalorización de los problemas politicos".

ma de quienes todo lo re-

Con esas palabras preparó a su auditorio para abordar el tema principal de su conferencia: la Mo-

Primordial para la felicidad: pero no exclusivamente

No son los ricos los más alegres:

llevan consigo las taras del asquereso dinero

- Las máximas cifras de suicidios se dan hoy en pueblos que gozan de gran prosperidad e índices muy bajos de morbilidad y mortalidad.
- Hay que prever para el futuro nuevas formas de felicidad, compartidas por una humanidad cada vez más igualada en bienes y eminentemente masiva.

Indudablemente, dada la situación a que hemos llegado, revisando nuestras cifras de morbilidad. o sea de padecimiento de enfermedad, y las de mortalidad, así como las cifras de expectación de vida de los individuos, vemos cómo las primeras retroceden de una manera extraordinaria y la última se va alargando de modo paulatino.

El problema que nos planteamos hoy día, en nuestros comentarios, es que, convencidos de que la salud es un elemento primordial para la felicidad, mo es, sin embargo, exclusiva de ella; tanto es así que, como tantas veces se ha dicho, la Organización Mundial de la Salud ha definido salud como "el bienestar físico-psíquico y social de los individuos" Esta utopía que tantas veces hemos comentado tiene una realidad ineludible cada vez más aguda, cada vez más dramática y cada vez más negativa en

el mundo moderno. Si analizamos las cifras, por ejemplo, de suicidio, vemos que éstas corresponden a los pueblos más avanzados del mundo y que están en relación inversa con las otras cifras de mor bilidad y mortalidad, o sea con la falta de salud. Y, por tanto, tal vez ha llegado el momento que los médicos en general, los psicólogos y sociólogos ten gan una reiterada y continuada exposición de hechos para sacar conclusiones por las que ni la salud mi el bienestar sean elementos negativos de la felicidad de los hombres, de la misma manera que puede ser el padecer endemias o epidemias constan-

TATARANIETOS DE SUS PROPIOS PADRES

La vida de nuestro planeta es muy larga; la calculan los técnicos alrededor de tres mil millones de años, y después de muchas vicisitudes para la creación de la vida y la evolución de la misma, hace cerca de quinientos mil años, aparecen en la tierra los primeros hombres que, evolucionando reiterada y continuamente, están dominando la tierra v haciendo posible la conquista de estos elementos que nos rodean.

EL BAREMO DE LA RISA

Nosotros, desde nuestro punto de vista, hemos recorrido la capital de España, nos hemos introducido en ambientes muy dis pares, de gran altura económica, donde se reúnen hombres muy importantes técnica, política y económicamente y desde alli hemos descendido a aquellos lugares donde se reunen los hombres de técnica elemental. Les podemos asegurar, no por normas educativas, sino porque se refleja en sus semblantes, que la risa, la alegría, fundamentalmente la felicidad, es un tributo más constante en los segundos que en los primeros.

EL "REPARTO" DE FELI-CIDAD ESTA AUN MUY LEJOS

Todo esto seguramente obedece a que estamos viviendo un momento revolucionario de transición y, por tanto, a que las cosas no están acopladas y ubicadas en sus justos términos. Realmente hay una tendencia en el mundo civilizado, tanto de una política como de otra, de unificar la capacidad económica de las individuos, aparte de las diferencias técnicas, etc., que existen. Estamos seguros de que dentro de nada, tanto en los países capitalistas como socialistas, la igualdad entre los individuos será muy parecida, pero lo que no estamos seguros es de que la felicidad sea común entre los diferentes estados sociales y las diferentes economías.

UN PROGRAMA URGENTE

Realmente aquí está la oportunidad para descifrar este enigma que estamos padeciendo los hombres del momento actual, en cuya generación, si bien es verdad que los fallecimientos por muchas enfermedades infecciosas son muy frecuentes en los medios económicos bajos, también lo es que las muertes por lesiones cardiacas y trastornos del metabolismo son extraordinariamente frecuentes en los medios económicos al-

En resumen: ¿Qué le hace falta al hombre? ¿Mantener la revolución técnica y cultural por la que ahora estamos dominados? ¿Compaginar ésta con otras aptitudes individuales y colectivas de reposo, de descansos agradables, de seguridad en el futuro, etc.? Problemas todos ellos de tanta trascendencia que hace falta, como d'eciamos antes, crear equipos nacionales e internacionales que estudien y programen para el futuro. José FELIX

A bolsazos fue la cosa

La buena señora iba compras y defendió sus intereses frente al atracador

Lo que menos podía esperar aquel atracador es que fuese a derrotarle una buena señora, algo en apariencia tan pacífico como un ama de casa. Y, sin embargo, fue así. Del resultado del combate atracador-ama de casa no hay ni la menor duda, cuando tantas hay tras otros confrontamientos. Vencedora, el ama de casa. Tan vencedora, que fue proclamada por quien mejor podía hacerlo: por su propio rival, que empleó la mayor de las elocuencias. Huyó, con lo que dejó todo bien claro.

Ocurrió en Belfast. El hombre entró en una oficina postal. Iba armado. Había pensado, sin duda, en todas las posibilidades. En si los de la oficina reaccionarían pasivamente, en si se saldrian por la brava... Pero probablemente no había pensado en el ama de casa... Y el ama de casa estaba alli, tranquila, con su bolso. Y el bolso fue -creo yo- lo que al atracador le perdió. Porque el bolso del ama de casa -de la de Belfast y de las de tantos otros sitios - supone la contestación inmediata del respeto que merece el dinero. El ama de la casa siente, cuando coge su bolso, el trabajo de quien ganó el dinero que en él va y la dificultad de gastarlo bien; más que de gastarlo bien, de estirarlo. El bolso es, pues, para el ama de casa, su martirio y, a la vez, su estímulo. Y, como ahora se ha visto, su arma. Si no, que se lo pregunten al atracador ese.

Porque a bolsazos fue la cosa. A bolsazos, simplemente. Y bastó. Lo malo será cuando el atracador tenga que contar lo que ocurrió. Lo malo para él, claro. Porque ¡cómo va un atracador, con su arma en el bolsillo, a decir que le puso fuera de combate una buena señora! Lo dirá, sí, pero perderá mucho a los ojos de sus compañeros de fechorías. Y hasta puede que se quede, para siempre, con "el del bolso". Muy probablemente ese atracador será ya hombre acabado para el atraco, en cuyo caso el bolso del ama de casa no se limitó a lograr una victoria mo-

Puede mucho, desde luego, lo de no volver la cara. El ama de casa no la volvió. Y ahí está el resultado. Por cierto que, mientras el atracador cuenta —lleno de rubores — lo sucedido, habrá su guasa también entre la gente del ama de casa. Guasa, como es lógico, muy diferente. Hay que imaginarse al marido presumiendo a todo presumir de su tardanza, y asegurando, entre bromas y veras, que va a ser de lo más bueno, porque cualquiera... Bromas por un lado, bromas -aunque diferentes- por otro. Y una gran realidad: la de que un ser honrado y aparentemente pacífico como un ama de casa puede echar por tierra los proyectos de un atracador. Aparente y realmente, porque ella no fue buscando camorra. Ella iba a la compra. Y tenía un bolso, sólo un bolso. Un bolso de ama de casa. Con sus fotos, con sus cartas, con su poco de dinero... Un bolso con lo que suele tener un bolso... Porque, claro, todo el articulejo se nos vendria abajo si la buena señora que venció al atracador hubiera llevado en su bolso, por ejemplo, una plancha eléctrica.

Félix Antonio GONZALEZ.

1 DICIEMBRE 1971

La Cámara Oficial de Comercio e Industria celebró ayer su 70 aniversario

Conforme estaba anuncia rano; Deán de la Catedral, do, ayer celebró su septuagé doctor don Castor Robledo; simo aniversario la Cámara Presidente y Vicepresidente del C.I.T., don Lope Santodo-Oficial del Comercio e Industria de Avila.

En la basílica de los Santos Mártires Vicente, Sabina y Cristeta ofició la misa el M. I. Sr. don Félix de las Heras, pronunciando una homilía con alusiones a la conmemoración.

Más tarde en el salón del domicilio social de la Cámara pronunció una conferencia, don Juan Grande, miembro de la Corporación, partiendo de la tradición histórica del comercio en la Ciudad y Provincia; el patrocinio de La Santa que perteneció a una familia de comerciantes acreditados; la venida de la Academia de Intendencia que tanto ha influido en el desarrollo comercial y social de la Ciudad desde principios del siglo, y dando algunos otros datos en torno a esa labor admirable de vigilancia, estudio y defensa de los temas comerciales que hace la Cámara Oficial del Comercio e Industria, favoreciendo los estudios de la juventud en ese mismo sentido.

Se refirió a problemas actuales de la preocupación de los comerciantes abulenses que en breve se han de dar a conocer, y a las obras sociales que tanto favorecen las Cajas de Ahorro encauzándole hacia fines productivos.

En la presidencia se hallaban con don Fernando Alcón, presidente de la Cámara, el de la Diputación Provincial, don Jaime Santamaría Beja-



Necrológica

Víctima de prolongada enfermedad, para la que fueron inútiles los auxilios de la Ciencia, ha fallecido hoy en nuestra capital don Andrés Martín López, quien, durante muchos años, trabajó con nosotros como Jefe de Cajas de la imprenta donde, en tiempos pasados, se imprimía «El Diario de Avila», mostrándose siempre compenetrado con los problemas y dificultades que, muchos días, había que salvar para poder lanzar a la calle nuestra diaria publicación.

Su muerte ha sido muy sentida y así se ha puesto de manifiesto en los muchos testimonios de condolencia que, con tan triste motivo, están recibiendo sus familiares, a los que unimos nuestro más sentido pésame.

mmmmmmm,

Administración General de Fincas «JIMENEZ PRIETO»

Avda. José Antonio, 18 Teléfonos 21 15 23 y 21 23 38

Don Adolfo Suárez González recibido en audiencia por el Jefe del Estado

En la audiencia civil concedida esta mañana en el Palacio de El Pardo por el Jefe del Estado figura el Director General de Radiodifusión y Televisión y Procurador en Cortes de representación familiar por Avila, don Adolfo Suárez González.

NOTA DEL TIEMPO

mingo y don Gonzalo Gran-

de; teniente coronel jefe de

la Guardia Civil, don Santia-

go Moreno; y otras persona-

DATOS FACILITADOS POR EL OBSERVATORIO METEOROLOGICO DE AVILA

Máxima de ayer: 5 grados, a las 14,40 horas. Minima de hoy: -0,4 grados, a las 7 horas.

Presión máxima: 664,9 mm. Presión mínima: 663,0 mm. Humedad relativa media: 83 por 100. Viento dominante: Oeste Velocidad máxima: 46 km. hora. Evaporación: 1,6. mm. Estado del cielo: Nubosidad variable.

EL TIEMPO QUE HARA

MADRID, 1.—El Servicio Meteorológico Nacional infor- cia de este Organo, según viema que hasta el mediodía del jueves, la previsión local para ne señalado por la nueva Ley el área de Madrid, es de muy nuboso con chubascos de nieve en la sierra. Poco nuboso en el resto de la zona. Au-mento de la nubosidad al atardecer por el oeste.

La temperatura máxima probable en la capital, alrededor

Temperaturas extremas de España: Máxima, de 20 grados, en Alicante y Murcia, y mínima, de un grado bajo cero, en



Ciudad y

Gobernador Civil presidió la Constitución del Pleno del Consejo Sindical Provincial

bernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, se constituyó, el pasado día 29, el el presidente titular del mismo y delegado provincial de Sindicatos y los dos vicepresidentes de Empresarios y Trabaja dores, así como el presidente de la Excma. Diputación Provincial.

Hizo uso de la palabra el Delegado de la Organización, el cual explicó ampliamente Sindical, diferenciándole de los otros órganos de composición y de las organizaciones profesionales existentes. Se refirió a la transcendencia y momento político y al papel

Casa Sindical y bajo la pre- siempre la Organización Sin- damental de unión de volunsidencia del Excmo, señor Go dical, sirviendo fielmente a tades y de colaboración de la comunidad y también a todos los españoles en toda ese otro momento de desarrollo socio-económico al cual, si Pleno del Consejo Sindical hubiera que señalarle crono-Provincial. Le acompañaba lógicamente un punto de partida, está referido a la aparición del III Plan de Des los instrumentos y órganos días los fenómenos histórisindicales han de mover y jugar para que la Provincia alcance el ritmo que se desea por el pueblo y la Adminis tración con vistas a un futuro. Hizo referencia a algunos desarrollo cuatro siglos y el la composición y competen de los párrafos de las decla raciones hechas al país ulti- sólo 25 años. Por eso todos mamente por el Ministro Comisario del Plan de Desarrollo, destacando la idea de "comunicación", filosofía inspi- te y hay que estar a punto radora de todo el Plan.

> Repitió al final, ideas del ministro de Relaciones Sindicales en orden a la función sindical, destacando la que corresponde al ámbito territorial de la Provincia sobre la desidia o la inactividad. comunicación y relación con el representante del Gobier no, ratificando esa lealtad que todos debemos a nuestro Jefe de Estado y a la sucesión establecida en la persona del Príncipe de España.

A continuación hizo uso de Gobernador Civil y Jefe Procual dio las gracias por la oportunidad que le ha sido brindada al asistir a la constitución del Pleno del Consejo Sindical Provincial, expresando por ello su satisfacción al encontrarse reunido con todos los dirigentes del Sindicalismo de la Provincia.

Les dió la bienvenida a todos y les felicitó por haber llegado a ocupar puestos de representación tan importantes, en los que les deseaba toda clase de aciertos sin olvidar la eficacia que nace d'el cal es un órgano clave y fundamental en la Provincia para estudio y deliberación de toda clase de problemas socio-económicos que corresponden a su ámbito.

Dijo también que entre las funciones que corresponden al Consejo, éstas coinciden con la meta y acciones propuestas en el III Plan de Desarrollo, el cual no se alcanzará sin que paralelamente se lleve a cabo un auténtico desarrollo cultural y so-

En el salón de actos de la que en este marco ha tenido cial. Se trata de la meta funesta clase de acciones y para ello nigún marco más indicado que este de los Sindicatos donde todos están representados. Por eso dijo que había que trabajar con fé y arrollo, en cuyo marco todos sin pausa, ya que en nuestros cos de cualquier tipo se producen a una velocidad mucho más rápida que antes. Piénsese, añadió que el arte románico necesitó para su cubismo cabe enmarcarle en los movimientos de carácter económico y de carácter social cambian apresuradamen con la vista puesta siempre en ese futuro que se avecina. porque la juventud de hoy podrá perdonarnos mañana cualquier error que se cometa, pero no nos perdonaría

> Dijo que la tarea que le incumbe como representante del Gobierno en la Provincia, le obliga a prestar una continua atención al proceso de desarrollo de la misma y para ello está seguro de contar con la colaboración de todos la palabra el Excmo. señor y muy especialmente de este Consejo y terminó exhortanvincial del Movimiento el do a los dirigentes sindicales para que trabajen en favor de esta comunidad territorial y fundamentalmente de sus hombres, siguiendo el ejemplo del primer español y Caudillo de España.

Las intervenciones fueron acogidas con calurosos aplausos, dándose por finalizado

Se celebró a continuación una reunión extraordinaria del Pleno del Consejo de Trabajadores para designar representantes en el Comité Ejecutivo Sindical y en el trabajo cotidiano, porque en Tribunal de Amparo. De igual tiende que el Consejo Sindi forma, los que componen el Consejo de Empresarios cambiaron impresiones para reunirse en fecha inmediata con igual fin, aparte de tratar otros temas de su competencia.

> CICLISTA: usted puede adelantar a otros vehículos por la derecha siempre que entre éstos y el borde de la calzada haya un espacio no inferior a dos metros.

Rogad a Dios en caridad por el alma de

LA SEÑORA

D.º Restituta Ríos González

Viuda de D. Rafael Sanz González, Médico que fue de Blascosancho Perteneciente a varias congregaciones piadosas QUE FALLECIO EN AVILA EN EL DIA DE AYER

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

Sus hijos Genaro (Médico de la Alamedilla del Berrocal), Teresa, Rafael, Andelino, Macedonio y Magdalena Sanz Ríos; hijas políticas Ramona Martín, Flora Dorrego, Fuencisla Martín y Paquita Burgos; hermanos D. Benjamín, D. Marcelo y doña Concepción; hermanos políticos, nietos, sobrinos, primos y demás familia,

Suplican una oración por su alma

Esta mañana y previa solemne Misa de corpore insepulto celebrada en la Iglesia Parroquial del Inmaculado Corazón de María de nuestra Capital, el cadáver fue trasladado a Blascosancho (Avila), donde recibió cristiana sepultura en el Cementerio Católico de dicha localidad.

Casa mortuoria: Paseo de San Roque n.º 3-4.º-A. - Avila

El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la Diócesis de Avila, ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

FUNERARIA — ANTONIO ALVAREZ — AVILA.

CONSULTA DE BELLEZA

- POR ESTHETICIENE DIPLOMADA -

Demostración de productos "Henry Colomer" Desde hoy hasta el viernes próximo

Perfumeria «VARELA» Alfonso Montalvo, 2. Reserve hora. Teléfono: 212343

Tierra de Avila



Arévalo

Importantes mejoras de urbanización y alumbrado

rresponsal Gerardo Muñoz).-Hace pocos días dímos a co-polideportivo y en las pisci- un proyecto y un estudio, esnocer las necesesarias obras nas. de mejoramiento de pavimentación, urbanización y consción del Matadero Comarcal trucción de un nuevo matadero comarcal por un importe aproximado todo ello a seis millones de pesetas.

Pero, afortunadamente, no para todo lo bueno que se va a realizar en la ciudad, en dichas obras anunciadas y puestas ya en la recta final de su realización efectiva con el anuncio de las oportunas subastas. Hay además anunciadas otras obras de urbanización y de alumbrado público eléctrico, como por ejemplo la mejora y ampliación del alumbrado en las calles de los Descalzos, del Arco de Avila, plaza de José Antonio, y calle de Santa María, por un importe de 700.000 pesetas y cuya obra de instalación de mejoramiento comenzará brevemente, ya que el presupuesto ha sido aceptado y adjudicado.

Asimismo está en proyecto, para su realización inmediata, la urbanización de la zona del Teso Nuevo, tanto en pavimentación como en alumbrado, y cuyo importe es aproximadamente un millón de

Dichas obras realizadas por la Comisión Provincial de Servicios Técnicos, cuentan con la colaboración financiera del Ayuntamiento en un 25 por 100.

El mes de noviembre ha sido fructifero para la ciudad arevalense, ya que se ha puesto en marcha unas obras, unas construcciones y unas mejoras de urbanización necesarias, por un importe de doce millones de pesetas, sin



AREVALO. (De nuestro co lincluir las obras que ya se que hemos relacionado y que

Las obras de la construcdon Juan Tababera. Las obras las obras.

están realizando en el campo es algo más importante que tán en estas fechas, en el plazo reglamentario de señahan sido adjudicadas a la lamiento para la presentación Empresa de don José Mulas y de pliegos y adjudicación de

Subasta de madera

nes de monte del Ayunta- pesetas el precio indice. miento, se van a subastar la el de 6.863 y el importe de la subasta anunciado en el "Boletin Oficial de la Provincia", es el de 3.474.200 pesetas, pre-población.

corta de maderas. El núme de pliegos tendrá lugar, si no ro de pinos que se ofrecen es computamos mal, el 15 de diciembre próximo. Que haya suerte y que los precios señalados se superen, ya que ello redundará en beneficio de la

No sólo las grandes obras son necesarias

bién las pequeñeces son dignas de tener en cuenta y no Julio; la vigilancia del aparcamiento de coches y camiones de forma correcta para evitar que turismos que que dan sin salida, por mal aparcamiento de camiones, tengan que salir por dentro de aceras y soportales; la construcción inmediata de campos de deportes para evitar que los niños jueguen al fútbol en plena calle; y otras cosas pequeñas, que sin embargo son importantes, porque el celo, interés y preocupación de las autoridades municipales se distingue, precisamente, en las cosas pequeñas e intranscendentes, ya de las grandes todos nos preocupavista y a la vida local.

SORTEO DE RECLUTAS

En el sorteo celebrado días pasados en Avila, de los cuarenta y cinco arevelenses que sortearon, correspondieron servir en la Península a 38; cinco servirán fuera de ella, y dos obtuvieron premio, al qued'ar excedentes de cupo.

Se ha destacado la postura de un recluta que desde hace años reside fuera de Arévalo que tuvo interés por en-

.....

¿Desea aprender a conducir?

Acudo a: Auto-Escuela Velasco

Generalizimo, 13-15 — AVII.A — Teléfono 21 13 21.

pueblo que le vió nacer, y con- la espontánea aparción de los olvidarlas, como por ejemplo, y las horas de convivencia la higienización y mejora del propia de los "quintos" que se colector de la calle del 18 de reunieron en una cena, y ofre-

O, lo que es lo mismo, tam- trar en Caja y sortear en el vivir con sus paisanos los días cieron a la ciudad la fiesta costumbrista en el clásico salón de La Esperanza. Destacamos este hecho por ser singuArenas de San Pedro

Hicieron su aparición, en forma suave, las primeras heladas

Tras unas cuantas semanas de relativa tranquilidad meteorológica y plena dulzura otoñal hicieron su aparición las primeras heladas en forma bastante benigna.

La escasa nieve caída en la sierra durante los inicios del mes va paulatinamente desapareciendo; su sola presen-Procedente de las posesio-, cio de tasación, y de 3.730.250 cia en los altos fue entonces suficiente para facilitar el La subasta y presentación descenso de la temperatura y para tener que recurrir al uso masivo de la calefacción así como al de las consabidas prendas de abrigo, que dejan, por lo general, en los primeros momentos una inconfundible estela de alcanfor, naftalina o productos similares en pos de quienes se apresuraron, de la noche a la mañana, a usarias.

> Tal descenso termométrico en medio de un ambiente seco perjudica sensiblemente sabrosos mízcalos, de ahí que a pesar de hallarnos en la época apropiada no se encuentren en los lugares de costumbre al alcance de quie nes deseen ir a recogerlos para el consumo o bien para la comercialización.

El frío arruga y endurece

(De nuestro corresponsal). la capa externa de las aceitu- mente en balde porque lo que nas verdes o de mesa, reco- menos quieren las nubes, al

días de entoldarse, pero real- vado en los ríos.

lectadas también este mes menos al parecer, es enviar para ponerlas, ya rajadas, en enseguida el agua bienheagua y ser consumidas pos chora que humedezca el teteriormente una vez adereza rreno y frene algo lo mismo la rápida progresión de las El horizonte trata, algunos heladas que el estiaje obser-

Jubilación de una maestra nacional

reglamentaria le ha sido tributado por parte de sus compañeros un cariñoso homenaje de despedida a la Maestra Nacional de esta agrupación Escolar Mixta doña Juanita Crespo Chinarro, que ejercitó con plena eficacia la profesión durante varios años a lo largo de dos etapas diferentes de estancia en nuestra ciudad.

La señorita Crespo posee cios desempeñados en diversos tipos de Escuelas -mixtas, unitarias, graduadas, etcétera— en tan dilatada co-mo brillante vida docente, dis blea Comarca de tinguiéndose en todas ellas por la fecundidad de la labor llevada a cabo en medio de la mayor modestia y naturalidad, es decir sin ostentación ra Provincial del Movimiento de ningún género, que en este y similares casos supondría la indudable justificación del deber dignamente cumplido.

El mencionado homenaje, en medio de cuya celebración fue tomada fraternalmente español, tuvo lugar en la propia clase de la interesada, donde aparte del claustro de profesores hallábanse presentes el señor alcalde, concenita Crespo, para la que fueron pronunciadas por parte de algunos de los asistentes acertadas v cálidas palabras de encomio, amistad y sincero aprecio.

Visiblemente emocionada dió las más expresivas gracias la veterana educadora por el homenaje, íntimo y entrañable, de que era objeto, haciendo constar no se consideraba merecedora del mismo por haberse limitado, en cuanto la fue posible, al cumplimiento del deber que desde hace años se impuso voluntariamente en pro de la forma-

Con motivo de la jubilación ción de la infancia y de la adolescencia.

Desde estas columnas nos unimos sinceramente al justo homenaje tributado, deseando a la Maestra que se jubiló, por imperativos de la Ley, largos años de dicha y descanso, a lo que se ha hecho, sin d'uda alguna, bien mere-

La señorita Crespo posee El Gobernador Civil clausuró la Asam-Consejos Locales

Organizado por la Jefatude Avila se celebró el día 24 una Ascamblea Comarcal de Consejos Locales a la que asistieron representantes de 23 de ellos. En el programa desarrollado intervinieron la Delegada Provincial de la Secla tradicional copa de vino ción Femenina; Delegada P. de la Familia; don Luciano F. Gimeno Herrero, delegado P. de Política Local; Delegado de la Juventud. La Asamblea fue clausurada por el Goberjal-delegado de enseñanza y nador Civil y Jefe Provincial algunos Maestros jubilados, del Movimiento don Ramón compañeros activos, no ha de la Riva y López Dóriga mucho tiempo, de doña Jua quien en su intervención dijo que la Asamblea además de los lazos de convivencia que origina revitaliza al máximo las necesidades que sienten los Consejos Locales.

Alfonso Reneses

Arturo Gómez Jiménez

Médico odontólogo Rayos X Alemania, 4, — Avila Teléfono 21 27 31 Esquina Reves Católicos

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de Avila

Modificación de la Ordenanza Municipal del Arbitrio sobre Solares Edificados y sin Edificar

Provincia", número 140, de 23 cio del Excmo. Ayuntamiento mos porque resalta más a la posición pública por plazo de sentar las reclamaciones que quince días hábiles de las estime pertinentes. modificaciones aprobadas pa- Lo que se hace público para ra la Ordenanza Municipal general conocimiento. del Arbitrio sobre Solares El Presidente de la Cámara

El "Boletín Oficial de la Edificados y sin Edificar. Durante dicho plazo, que de noviembre inserta anun- ha de computarse a partir de 24 de noviembre, los interede Avila comunicando la ex- sados legítimos podrán pre-

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de Avila

Indices de valor del suelo a efectos del Impuesto de Plus Valía

la revisión de clasificación los referidos documentos. de calles y el índice de precios 1974, el "Boletín Oficial de la que estimen pertinentes. Provincia" número 140, de 23 de noviembre, inserta anuncio por el que dicha Corporación Municipal comunica la El Presidente de la Cámara

Aprobada por el Excelentí- exposición al público por plasimo Ayuntamiento de Avila zo de quince días hábiles de

Durante el mencionado plapor metro cuadrado del suelo zo, que ha de computarse a urbano, que han de regir a partir de 24 de noviembre, los efectos del Impuesto de Plus interesados legítimos podrán Valia durante el trienio 1972- interponer las reclamaciones

> Lo que se hace público para general conociminto.

1 DICIEMBRE 1971

Avila en la Exposición de la "f. X. C. O."

Se exhiben en ella dibujos de calles y edificios de Pedro Bernardo, Rasueros, Palacios de Goda, Blasconuño, Gutierre-Muñoz Orbita

Sucede, a veces -con demasiada frecuencia, por cierto- que tenemos "en casa" objetos de un cierto valor, que nosotros ignoramos, o a los que no se le concedemos, hasta que vienen otros y nos lo des-cubren para admiración propia y de extraños.

Decimos esto a propósito de la Exposición de Dibujos de los arquitectos, hermanos don José Luis y don Efrén García Fernández que, organizada por el Colegio Oficial de Arquitectos de Madrid, acaba de ser inaugurada en el salón de actos del Ministerio de la Vivienda —"E. X. C. O."— situado en el número 1 de la madrileña plaza de San Juan de la Cruz.

Se trata de una exposi-

ción que tiene la doble intención de dar a conocer una parte de los trabajos, que, sin ayuda de ningún tipo realizan dichos arquitectos, señores García Fernández y mostrar, al mismo tiempo, cómo el dibujo es la herramienta fundamental con que se manifiestan los referidos profesionales.

La muestra gráfica expuesta, es parte de una dilatada labor investigadora que va desde los más amplios temas urbanisticos hasta el simple detalle arquitectónico auxiliar.

Así, entre los diversos dibujos expuestos sobre núcleos y espacios urbanos tanto de grandes ciudades como de carácter rural, hemos podido comprobar, con satisfacción,

que figuran varios referentes a muestra provincia, cuya belleza e interés, están causando inusitada expectación entre los numerosos visitantes que, continuamente visitan la Exposición que nos ocupa, de la Dirección General de Arquitectura.

Entre ellos, pueden admirarse dibujos referentes a Pedro Bernardo, sobre la calle de la Iglesia, vistas generales del pueblo, otras vistas diversas, planta de la calle y otros aspectos sucesivos de la misma. De Rasueros, varios alzados de viviendas y portadas de herrerias; de Palacios de Goda, alzado de la Capilla; de Blasconuño y Rasueros, puertas y ventanas; otras diversas portadas de Gutierre-Muñoz y Orbita, etcétera, etc.

Se trata de un grupo de interesantisimos dibujos que, dentro del conjunto, también lleno de interés, que constituye la mencionada Exposición, está llamando poderosamente la atención, con lo que bien puede decirse que, el Colegio Oficial de Arquitectos de Madrid —que, por ello, merece mil felicitaciones—, está alcanzando un gran éxito al lograr, plenamente, los objetivos que, con esta importante muestra, se había propuesto.

A. RIBAS.

Furgonetas, Furgones, Microbuses. Camionetas, Camiones, Capitonés

LA MARCA DE CALIDAD

Velasco

Avda. de Jesé Antonio, 26.—AVILA

Farmacias de guardia De 10 mañana a 10 mañana De 10 mañana a 10 noche del dia siguiente Miércoles D. José Gutiérrez García D.ª María Jesús Pardo González (Plaza de la Victoria, 10) (Capitán Peñas, 15) Teléfono 21 13 12 Teléfono 21 20 88 Jueves D. Luis Guerras Madrigal D. Maria Pas Garcia Martinés (Avenida de Portugal, 1) (Virgen de la Soterrafia, 20) Teléfono 21 15 34 Teléfono 21 27 52

Policiínica Parque de San Antonio

Rayos X fijo y portátil - Incubadora, Asistencia permanente, Televisión en todas

Paseo de Don Carmelo, 24.

las habitaciones. Teléfonos 21 32 46 - 47 y 48

Aumenta el consumo l

El 87,30 por ciento de los ho españoles consume aceite de

consumo más usual es de litros de aceite por mes

El aceite de oliva constituye uno de los productos básicos de exportación que hacen que el nombre de España sea más conocido en el extranjero. Junto con nuestros vinos y zapatos, el aceite es uno de nuestros "poderes" en todo el mundo. Pese a que algunos médicos señalan que las grasas —y el aceite de oliva concretamente- son perjudiciales para la salud, lo cierto es que el consumo de este aditivo de todo tipo de alimentos se extiende cada vez más. Desde España exportamos el pasado año nada menos que 265.627 toneladas de aceites vegetales, por un valor de 9.731,2 millones

El aceite de oliva, nuestro aceite en general, se consume en todo el mundo. Pero ¿qué ocurre en España? ¿Consumimos mucho o poco aceite? Vamos a fijarnos en datos estadísticos elaborados por el Instituto Nacional de Estadísticos

ENCUESTA NACIONAL

El citado Instituto Nacional de Estadística ha realizado una encuesta nacional para conocer el consumo de aceite en nuestro país. Es ésta la primera vez que se realiza una acción semejante encaminada a ofrecer una estimación del consumo real de los diferentes tipos de aceite que pueda proporcionar una información útil para la política agraria.

La investigación se ha realizado en la mitad de las provincias españolas haciendo uso del diseño de la encuesta de población activa, y con la otro mitad utilizando el diseño de la encuesta.

en la otra mitad utilizando el diseño de la encuesta general de población. Las viviendas consultadas han sido unas 60.000, y el número de personas estimado para hacer los cálcu-

los ha sido de 33,1 millones.

Según los primeros resultados, el consumo medio por hogar es de 28,64 litros por trimestre. El 87,30 por 100 de esta cifra consume aceite de oliva; el 7,15 por 100, aceite de soja; el 1,89, aceite de girasol; el 1,52 por 100, aceite de cacahuete; el 1,46 por 100, aceite de orujo; y el resto de hogares consume aceite de algodón y semillas. El consumo "per cápita" es de 7,52 litros.

PORCENTAJE POR HOGARES

Atendiendo al consumo por hogares, el 41,49 por 100 de los consultados consume de 2 a 4 litros de aceite de oliva; el 27 sume de 1 a 2 litros; el 18,400, litros. Estas proporciones sonés para todo tipo de aceites ya ma te, en todos los grupos, conse tros. La única excepción se pre te de soja, ya que el mayor poje por 100, consume de 1 a 2 1

La encuesta del Instituto la distica se refiere luego a laor económica de los usuarios de los datos obtenidos, los empis en un 31,32 por 100 consume a de aceite de oliva. Este porces por 100 en los empresarios star citado sector agrario. Sin go miembros de cooperativas de composição de mayor por entrais de composição de mayor por entrais de contrata de ria, el mayor porcentaje de qu por 100, corresponde a hoga de medio a un litro de aceite mo, dentro del ámbito de la bién corresponde el mayor na obreros agricolas al consumo a de aceite de oliva, con un 41

INDUSTRIA Y COM

Entre los hogares que dep d dades de la industria y del de centajes son muy similares a res que dependen de actividació consumen de 2 a 4 litros de de 40,22 por 100 de los empleado s medianas empresas; el 44.7810 empleadores de pequeñas en; por 100 de los empresarios al trabajadores independientes.

Por lo que respecta a las ic rales, sigue siendo el consum a de aceite de oliva mensualesit extendida, ya que afecta al 3r

Los directores de empresas de bién están sujetos a las misma el 44,28 por ciento consume (4 aceite de oliva. Por lo que re dros superiores; el 29,84 por isi bién de 2 a 4 litros, pero le sily el consumo de 1 a 2 litros, cp del 22,18 por 100.

Esta cifra de consumo de

Más reliquias para la Iglesia:



Cuando todos contu Actuaron, co socavó con

Horas m piedra, bella la dañado por on costados.

logía Cristia Roma— dab

San Hipou el santoral lo cual ha El San dos, human Es el sa sus menos surgió un cis

man de Hip

lixto, lo cual Sea como el

accite en España: 7,52 litros "per capita"

el or 100 con-8,400, de 4 a 6 sonén válidas ya mayor par-conse 2 a 4 lie pren el acei-r poje, el 38,06 2 l

to la de Estaa la oría socioos eite. Según emps agrarios ime a 4 litros orces del 39,78 s siariados del in go, en los dección agrade 10, el 33,39 ogae emplean eite a. Por últi-la ltura, tamor paje de los umo a 4 litros 41, 100.

dep de activiel do, los por-es a los hoga-idacicolas. Así, de de oliva el eado grandes y 4.78100 de los ers; el 44,94 os ilariados y

sum a 4 litros alesitidad más al 3r 100. sas dades tamnismas, ya que ne (4 litros de

lasiones libe-

e rea los cuaor sume tame sily de cerca s, corcentaje

de litros, que



El consumo de aceite en Rovaña es de 7,52 litros "per cápita", y la mayor varte de españoles (87,30 por 100) utilizamos principalmente el aceite de oliva. Aumenta por tanto no sólo la exportación, que fue de 9.731,2 millones de vesetas en 1970, sino el consumo interior lo que es indicio de progreso y desarrollo. — (Foto EUROPA PRESS).

es la más usual en todo tipo de categorías sociales, puede justificarse teniendo en cuenta que la mayor parte de hogares españoles está formado por cuatro o cinco personas, cuyas necesidades en cuanto al consumo de aceite se ven normalmente satisfechas con esas cantidades.

FORMA DE COMPRA DEL ACEITE

Las recientes campañas que se están desarrollando en España de cara al consumo de aceite envasado dan sus frutos satisfactorios. Se ha anunciado que en un plazo de breves años no se permitirá la venta de aceite a gra-nel. Con ello se pretende evitar las mezclas y adultorociones sus representantes a proprietas de adulteraciones que repercuten en perjuicio del consumidor. Quizá sea por ésto por lo que la mayor parte de hogares españoles prefieren adquirir el aceite envasado, aunque sea más

Del total de hogares sometidos a la encuesta, el 67,8 por 100 compra habitualmente el aceite envasado; el 25 por 100 lo adquiere a granel; un 1,5 por 100 lo compra indistintamente (envasado o a granel) y el resto del porcenta-je no consta la forma de adquisición.

Resumiendo las anteriores cifras podemos

decir que el consumo del aceite en España aumenta, y, lo que es más satisfactorio y sirve de índice para constatar el nivel de desarrollo alcanzado por nuestro país, es que el mayor consumo de aceite lo supone el de oliva.

No se observa discriminación de hogares a la hora de adquirir el aceite de oliva, siendo tanto los modestos como los económicamente más pudientes, los que en mayor medida consumen el aceite de oliva.

Hemos visto también que la cifra más habi-tual de consumo son de 2 a 4 litros de aceite por hogar, debido a la composición de la familia española.

Estos datos pueden sufrir alguna variación en épocas determinadas del año, como puede ser el verano, en que se consume mayor número de ensaladas y otras comidas preparadas con aceite crudo. Sin embargo las cifras facilitadas gozan de toda garantía ya que han sido elaboradas por el Instituto Nacional de Estadística, organismo dependiente de la Presidencia del Gobierno, cuya seriedad a la hora de manejar datos y cifras está fuera de toda

encuentran la tumba de San

ato importante de la iglesia primitiva rizado per orden de Maximino Por Stéfano Torri

do los operarios levantó la vista y guiñó el ojo, ntu el aliento. Por fin "se había tocado fondo". , cado exquisito, las piquetas. Y las brochas. Se on e se limpió con pulcritud.

me, la tumba estaba al aire. Un sarcófago de ella labrado, muy bien conservado, escasamente por on de mil setecientos años sobre sus cuatro

tu San Hipólito, al fin. uipqueólogos italianos dirigidos por el prestigioe Testini —director del Instituto de Arqueoor e Testini —director del Instituto de Arquee stigla Facultad de Letras de la Universidad de dabe momento cima a un esfuerzo de años.

lipiun Santo famoso. Lo que sucede es que en al fvarios hombres justos con el mismo nombre, a dar en ocasiones a lamentables confusiones. I fue nos ocupa es el más importante de toan hablando.

sacde la Iglesia primitiva que tuvo sus más y sontonces Papa Calixto. De esas desavenencias cis duró varios años. Algunos historiadores afir-Hiple llegó a ser el antipapa adversario de Cacual indudable importancia.

om⁰ el hecho es que, a la muerte de Calixto, el

disidente Hipólito "volvió al redil" y entregó toda su capacidad de lealtad al nuevo Papa, Ponciano.

Tanto es así, que cuando el entonces emperador Maximino decretó la deportación de Ponciano a Cerdeña, Hipólito se fue con él. Y los dos sufrieron martirio por orden del césar romano en el año 235 de nuestra era.

EN LA ISLA SACRA Posteriormente, los huesos de Hipólito, ya Santo, fueron trasladados a Roma, donde se enterraron en el cementerio de su nombre en la calle Tiburtina. Pero desaparecieron de allí con el tiempo. La tradición hablaba de un nuevo enterramiento en

la desembocadura del Tiber, y las excavaciones de Testini y su equipo han corroborado esta creencia. En la llamada Isla Sacra, un promontorio de tierra que surge justamente donde el río romano se une con el mar, el sarcófago de piedra ha salido a la luz. Se recuperan así las reliquias

de uno de los mártires más conspicuos de la historia de la Igle-Otros restos han sido hallados en el mismo lugar. Fragmentos de columnas, esculturas romanas, indicios de enterramien-

San Hipólito, en huesos, ya que no en carne, tiene una presencia física en la época de los viajes espaciales. Nuevas reliquias para la cristiandad. Un nuevo triunfo de ese arte científico y romántico a la vez, que es la Arqueología

EUROPA PRESS.

Temas para comentar ~~~

Zona de rivalidad

El hecho de que en sus mos lo contrario. Precisamen políticas en los problemas que se plantean en este mar", pide meditación y comentario. En primer lugar, porque se trata de una de las realidades más erizadas de interrogantes en este momento. El Mediterráneo es zona de rivalidad entre Rusia y los Estados Unidos. Casi diríamos que es la zona d'onde la rivalidad de las dos superpotencias alcanza su más alto indice. Por ello, comprendemos las razones políticas de quienes abogan por la retirada de las flotas rusa y americana de ese mar como solución de las tensiones armamentistas que en él se vienen librando.

Lo que no entendemos, en cambio, es la tesis de que conviene que esas dos superpotencias sigan con sus flotas paseando de una a otra orilla. El señor Schuman ha calificado de "descabellada" la idea de eliminar del Mediterráneo a rusos y americanos. Y ha razonado así su opinión: "Desde el momento en ro ¿Cómo verificar semejanque una de las dos superpotencias se encuentra ya en el mediterráneos se hallan me-Mediterráneo, la presencia diatizados por la presencia de la otra asegura cierto decisiva de dos grandes flotas equilibrio". Nosotros pensa- extranjeras?

conversaciones los ministros te es esa simultánea presende Asuntos Exteriores de Es- cia de las dos grandes escuapaña y de Francia "hayan dras —con armamento nuprestado especial atención a clear a bordo— lo que engenla situación del Mediterráneo dra en la cuenca mediterráy hayan comprobado el pa- nea una situación conflictiva. ralelismo de sus respectivas. Una amenaza al equilibrio natural de la cuenca. Prueba de eso la tenemos en la creciente concentración de poder bélico que rusos y americanos están llevando al mar de Ulises. ¿Es ese el equilibrio que pueda aquietar a los pueblos ribereños y librarlos del justificado temor a sufrir los efectos devastadores de un posible choque?

> De hecho, y querámoslo o no los países de la cuenca, mientras las flotas rusa y americana se vigilen (navegando o opostadas en sus respectivas bases), estaremos sometidos a sus presionantes intereses estratégico logisticos. Resulta, pues, impropio o, cuando menos, utópico afirmar, como lo ha hecho el señor Schumann, que puedan gozar de perfecta y total independencia política los Estados mediterráneos mientras dure la situación presente. Se puede afirmar "la necesidad ineludible de la cooperación entre todos los países que circundan el Mediterráneo". Pete cooperación, si los Estados

Chistes políticos

PGARCIA, en el diario macuando una sección de "Hu- ya no le afectará. De afectarmor y Política" que, como di- le, le afectará el cuarto de ce la gente, está muy bien. Enseñanza General Básica. Véase una muestra de sus chistes:

POLITICA Y DEPORTE

-China Popular en la ONU ¡Fíjate lo lejos que ha llevado la política del ping-pong!

-Me estremezco; porque, entonces, ¿hasta dónde podemos llegar nosotros, de proponérnoslo, que en vez de pingpong a la hora de popularidad tenemos tenis, y en tenis, a Santana y Orantes?

GRAN BRETAÑA Y MERCADO COMUN

A partir del ingreso de Gran Bretaña en el Mercado Común, ya sabe Europa lo que le espera: la gran promoción del té de las cinco p. m.

OTRO ASPECTO DE LA MISMA CUESTION

—¿Usted cree que a España le afectará notablemente el ingreso de Gran Bretaña en el Mercado Común?

-No; como tenemos la endrileño "Ya" escribe de vez en señanza reformada, el ingreso

RELATIVIDAD

Einstein, cuando enunció la teoría de la relatividad, no se referia a la política.

PREGUNTA INFANTIL

-Papá: ¿la represión origina traumas?

-Sí, hijo mío. Las represiones, en psicología, derivan en neurosis; y en política, en cabezas descalabradas y en ojos a la funerala.

CURIOSIDAD MURAL

Los rótulos políticos que hay pintados en las paredes de nuestra ciudad a brochazos, generalmente no tienen faltas de ortografía.

UNO DE "HALCONES"

Dos "halcones" se saludan antes de entrar al trabajo.

-¡Qué! ¿A la faena? —Sí. ¡A ver qué reprimimos

Orquesta Sinfónica y Coro de la Radio y Televisión Española

TEMPORADA 1971-72

AUDITORIUM: Palacio de Congresos y Exposiciones Avenida del Generalísimo, 29

DICIEMBRE

4-5 Director: ODON ALONSO.

Solistas: Montserrat Alavedra, Hermann Winkler y Siegmund Nimsgerns.

Coro de la RTV. Española. - Director: ALBERTO BLANCAFORT.

J. Haydn: "Las Estaciones". Oratorio para solos, coro y orquesta. (Primera vez).

11-12 Director: SERGIU CELIBIDACHE.

C. Debussy: Preludio a la Siesta de un Fauno.

S. Prokofiev: Sinfonía Clásica. L. v. Beethoven: Segunda Sinfonía.

18-19 Director: SERGIU CELIBIDACHE.

M. Ravel: Alborada del Gracioso.

I. Stravinski: Tres Danzas de "Petrouchka".

J. Brahms: Tercera Sinfonía.

ENERO

15-16 Director: LORIN MAAZEL.

J. Haydn: Sinfonía 95. B. Bartok: Dos Retratos.

I. Stravinski: Pequeña Suite N.º 1.

1. Stravinski: Sinfonía en Tres Movimientos.

22-23 Director: IGOR MARKEVITCH.

Solista: Claude Nollier. Coro de la RTV. Española. - Director: ALBERTO BLANCAFORT.

P. I. Tschaikowsky: Sexta Sinfonía "Patética".

1. Stravinski: Persephone.

29-30 Director: IGOR MARKEVITCH.

F. Schubert: Sinfonía N.º 4 "Trágica".

B. Britten: Las Iluminaciones.

L. v. Beethoven: Sexta Sinfonía "Pastoral".

FEBRERO

5 - 6 Director: IGOR MARKEVITCH.

F. Schubert: Obertura en Mi menor.

M. Moussorgsky: Una Noche en el Monte Pelado. M. de Falla: El Sombrero de Tres Picos. - Segunda

J. Brahms: Cuarta Sinfonía.

12-13 Director: ODON ALONSO.

Solistas: José M.ª Colom, Jesús González Alonsopiano, Vladimir Spirakov - violín.

C. Saint-Saens: El Carnaval de los Animales.

S. Prokofiev: Concierto N.º 2 para violín y orquesta.

A. Scriabin: Poema de Extasis.

19-20 Director: LORIN MAAZEL.

Solistas: Angeles Gulin, Oralia Domínguez, Bonaldo Giaiotti y Charles Craig.

Coro de la RTV. Española. - Director ALBERTO

BLANCAFORT.

G. Verdi: Requiem per Manzoni.

26-27 Director: SERGIU CELIBIDACHE.

Solista: Cristina Bruno.

G. Rossini: Il signor Bruschino, obertura.

L. v. Beethoven: Concierto N.º 2 para piano y or-

B. Bartok: Concierto para orquesta.

MARZO

4-5 Director: SERGIU CELIBIDACHE.

Programa dedicado a Ricardo Wagner.

11-12 Director: ODON ALONSO.

Solista: Dimitri Baskirov.

F. Schubert: Sinfonía N.º 8 "Incompleta".

W. A. Mozart: Concierto en Do menor para piano y orquesta.

M. Ravel: Concierto para la mano izquierda.

R. Strauss: El Caballero de la Rosa.

18-19 Director: ENRIQUE GARCIA ASENSIO.

Solistas: Pietro Munteanu y Josefina Cubiero. Coro de la RTV. Española. - Director: ALBERTO BLANCAFORT.

A. Scarlatti: San Felipe Neri, oratorio.

J. Brahms: Rinaldo, para tenor y coro masculino.

25-26 Director: ODON ALONSO.

Solista: Alexis Weissenberg.

M. Balakirev: Obertura sobre una Marcha Espa-

S. Rachmaninoff: Concierto N.º 3 para piano y or-

G. Gombau: Grupos tímbricos. (Estreno mundial, encargo de la RTV. Española).

M. de Falla: La Vida Breve, introducción y danzas.

ABRIL

Director: ENRIQUE GARCIA ASENSIO.

Solista: José Luis García Asensio.

Coro de la RTV. Española. - Director: ALBERTO BLANCAFORT.

C. Bernaola: Impulsos. (Estreno mundial, encargo de la RTV. Española).

E. Lalón: Sinfonía Española para violín y orquesta.

I. Stravinski: Sinfonía de los Salmos.

15-16 Director: JURI SIMONOV.

Solista: Daniel Schafran.

M. Glinka: Obertura Española N.º 2. (Recuerdos de una noche en Madrid).

S. Prokofiev: Sinfonía Concertante.

P. I. Tschaikowsky: Variaciones sobre un tema

22-23 Director: ENRIQUE GARCIA ASENSIO.

Solista: Rafael Orozco.

J. Brahms: Concierto N.º 2 para piano y orquesta.

A. García Abril: Hemeroscopium. (Estreno mundial, encargo de la RTV. Española).

M. Ravel: La Valse.

A. Casella: Italia, rapsodia.

NOTA: Los programas pueden sufrir algunas variaciones por causas justificadas.

MOSCU, (Efe).—La estación interplanetaria soviética «Marte 2» fue colocada el pasado día 27 en una órbita de satélite del planeta Marte. Tras Dirección General de la Seguhaber recorrido 470 millones ridad Social, estructurándolo de kilómetros desde su lanzamiento, el 19 de mayo, la estación «Marte» fue frenada sión coordinadora, ó r gano el día 17 de noviembre, entrando en órbita del satélite en torno a Marte.

Con esta información oficial sobre el destino de la estación soviética «Marte 2» han concluido las especulaciones sobre un posible intento espectacular de toma de tierra en el planeta Marte.

LA LUNA, FUENTE DE CALOR

fuente de calor superior a la creído, informa hoy la N.A.S.A.

El descubrimiento es producto de los datos enviados por un detector de temperaturas que los astronautas del «Apolo 15» colocaron cios que la legislación estaen una oquedad de la super- blece a su favor. ficie lunar.

La estación Disposiciones de interés Dhoras de españa Marte 2". para los minusválidos

Sobre trabajadores minusválidos el "Boletín Oficial del Estado" publica hoy miércoles tres órdenes del Ministerio de Trabajo.

En la primera de ellas se organiza el Servicio Social de Recuperación y Rehabilitación de Minusválidos en la a través de un gabinete técnico planificador, una comiconsultivo de todas las actividades relativas a minusválidos, y un director, que lo será del gabinete y del servicio que, como común de la Seguridad Social, radicará en su funcionamiento, en el I.N.P. La segunda de estas dispo-

siciones regula el funcionamiento del servicio, estableciendo la forma de solicitar los beneficios legales, el procedimiento de calificación de la minusvalidez y sus circuns-WASHINGTON. (Efe). Los tancias, a través de unidades últimos datos recibidos en la de valoración de incapacidad Tierra vía radio de los instru- y rehabilitación, y de la insmentos dejados en la Luna cripción en el Registro Naciopor el «Apolo 15», revelan que nal de Trabajadores Minusváel satélite de la Tierra es una lidos, que a tales efectos se establece; de tal manera que que en principio se había únicamente quienes hayan sido calificados como minusválidos en virtud de las normas de esta disposición puedan acceder a dicho Registro y, en consecuencia, a los benefi-

La tercera disposición regu-

la todo lo concerniente a for-to conocimiento de las necemación profesional o, en su sidades de puestos de trabacaso, reconversión de minus- jo, y de la impartición de la válidos, estableciendo las ac- formación más adecuada a las tividades específicas a des- actividades de los minusvá- merosas las personas que se la reunión de composición arrollar a través de un exac- lidos.

• EL PRINCIPE DE ESPA-ÑA, don Juan Carlos de • AYER QUEDO COMPLE-Borbón, se encuentra restaque ha sufrido y se dispone a reanudar sus actividades

su estado de salud, desde toda España.

TADA la Comisión Perblecido de la afección gripal manente de las Cortes Españolas, según se hace constar en una nota oficial facilitanormales, habiendo sido nu- da a la Prensa, después de han interesado estos días, por de la referida Comisión Permanente, y tras la elección de los señores Valdés Larrañaga y Fueyo Alvarez como representantes de la Comisión Permanente del Consejo Nacional del Movimiento.

> SU EXCELENCIA EL JE-FE DEL ESTADO y Generalísimo de los Ejércitos, en el curso de una audiencia militar concedida ayer en su residencia del Palacio de El Pardo, recibió a una comisión de generales del Arma de Artillería que, presidida por el teniente general don Carlos Martínez de Campos y Serrano, le cumplimentó con motivo de la festividad de Santa Bárbara, Patrona de dicha

SAN SEBASTIAN

• UN COCHE ROBADO Y OTROS - VEINTE seriamente dañados es el balance de un acto de gamberrismo, cometido en la Plaza de los Estudios del barrio de Amara, de San Sebastián, y en el curso del cual fueron rotos numerosos parabrisas y antenas de radio, quedando dañadas las carrocerías y cerraduras de los citados coches.

TARRAGONA

• LOS RESTOS DE LOS PO-BLADOS ibéricos más importantes de Cataluña, a juicio de técnicos y arquitéctos, puede ser que se encuentren en el paraje conocido por Coll del Moro, cerca de Gandesa, donde han aparecido restos de uno de dichos poblados y una necrópolis preibérica que, al parecer, datan del siglo I antes de Jesucristo.

• UN CENTENARIO, 'el «abuelo de la provincia», en Tarragona, don Ramón Mañé Salvat, ha sido distinguido con el nombramiento de soldado honorario de la Compañía de Operaciones Especiales, popularmente conocida con el nombre de «boinas verdes».

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

El Señor

Don Esteban Sáez Gómez

Ganadero y Agricultor

Que falleció en Adanero (Avila) en el día de hoy

A los 83 años de edad

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

R. I. P.

Sus hijos Herminia, Almudena, Antonio y Misericordia Sáez Moreno; hijos políticos Mariano Sáez, Mario Portela y Justa Alvarez; hermana doña Juana Sáez Gómez; nietos, sobrinos, primos y demás familia,

Suplican una oración por su alma.

La conducción del cadáver tendrá lugar mañana jueves día 2, a las once y media de la mañana, desde la casa mortuoria a la Iglesia Parroquial de Nuestra Señora de la Asunción, de Adanero, donde acto seguido se celebrará solemne Misa de corpore insepulto, terminada la Santa Misa el cadáver recibirá cristiana sepultura en el Cementerio Católico de dicha localidad.

Avila, 1 de diciembre de 1971.

El Exemo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la Diócesis de Avila, ha concedido indulgencias en la forma

FUNERARIA - ANTONIO ALVAREZ - AVILA

horasdel mundo

URUGUAY

CON MOTIVO DE LA EL PRESIDENTE DE LA CLAUSURA impuesta por el Gobierno al diario de Montevideo «El Día», los gremios periodísticos resolvieron realizar hoy un paro de actividades. Por tal motivo no aparecieron hoy los diarios de del pasado domingo. la capital uruguaya.

JORDANIA

• DOS GUERRILLEROS PA-LESTINOS y un soldado jordano resultaron muertos ayer un decreto ley que sanalgunos comandos penetraron en Jordania procedentes de Siria, anunció anoche en Amman un portavoz militar.

ISRAEL

 EL VICEPRIMER MINIS-TRO israelí, Yigal Allón, manifestó anoche en Tel Aviv que no existe ninguna cuestión pendiente entre Egipto e Israel que no pueda ser resuelta pacíficamente por medio de negociaciones.

Taxi nocturno

(Exclusivamente para casos urgentes)

D. Juan Arribas Cabezas Teléfono 21 11 88.

COLOMBIA

REPUBLICA, Misael Pastrana Borrero, envió ayer un mensaje de felicitación al presidente electo de Uruguay, Juan María Bordaberry, por su triunfo en las elecciones

PERU

• EL CONSEJO DE MINIS-TROS del Perú aprobó ayer en un combate cuando ciona con la pena capital a las personas que causan muertes mediante el empleo de explosivos o bombas, según anunció en Lima la «Oficina Nacional de Información».

 IRAQ HA ROTO SUS RE-LACIONES di plomáticas con Inglaterra e Irán, como consecuencia de la ocupación por este último país de tres islas del Golfo Pérsico.

U. R. S. S.

 EL SECRETARIO NOR-TEAMERICANO de Comercio, Maurice Stans, salió hoy de Moscú tras una visita de doce días, durante la cual mantuvo conversaciones con el primer ministro soviético, Alexei Kosyguin.

Rogad a Dios en caridad por el alma de

EL SEÑOR

Perteneciente a las Cofradías de Ntra. Sra. del Socorro y Ntra. Sra de la Misericordia Que falleció en el día de hoy, a los 66 años de edad

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

Su afligida esposa doña Julia Pérez García; bijos doña María Teresa y don Amando-José-Luís Martín Pérez (empleado en el Igualatorio Médico Quirúrgico); hijos políticos don Agustín Martín González y doña Margarita Lázaro Araujo; hermanos doña Lucía, doña Soledad y don Baltasar; hermanos políticos; nietos, sobrinos, primos y demás familia,

Ruegan a Vd. una oración por su alma.

La conducción del cadáver se efectuará (D. m.) mañana jueves día 2, desde la casa mortuoria, Tomás Luis de Victoria número 11 a la Iglesia Parroquial de San Vicente, donde el Clero Parroquial le recibirá a las once y media de la mañana, celebrándose acto seguido solemne Misa de corpore insepulto. Terminada la Santa Misa el cadáver recibirá cristiana sepultura en el Cementerio Católico de nuestra Ciudad.

Avila, 1 de Diciembre de 1971

El Exemo. y Redmo. Sr. Obispo de la Diócesis de Avilla, ha comostillo indulgencias en la forma acostumbrada

FUNERARIA "LA DOLOROSA". CIRIACO GARCIA

TELE-SCOPIO DE LA TELE POT Vega-Inclán Luciana Wolf



«Las doce caras de tva»

éxito entre la audiencia tedoce caras de Eva" que to-

Continúa teniendo gran dos los miércoles, a las noche, ha prestado la su- a Leo pese a la notable di-

diez de la noche, está en ya —bella cara, por cier- ferencia existente entre de Armiñán titulada "Las vés de la Primera Cadena. aunque según el Zodiaco, Para la "cara" de esta es Piscis, ha interpretado

citado Códice del siglo XIV

lo que ha permitido a sus

autores partir de los hon-

tanares primitivos, que es

tanto como decir de los

ñán que ha estimado que el papel le iba a la bella actriz "como anillo al dedo") pues, aunque ya apareció en la pequeña panta-Ila una vez, actuando en "La canción del olvido", a las órdenes de Juan de Orduña, Rossana considera que aquella experiencia fue puramente cinemato-

Esta noche tendremos ocasión de comprobar sus aptitudes de actriz (aunestá un poco encasillada). En "Leo", bajo realización anteriores— de Jesús Yagüe, refleja la fuerte perde este signo zodiacal, tra-Leo es una persona positiva o negativa.

El episodio que vamos a presenciar hoy, tiene la particularidad de que, el reparto del mismo, está integrado nada menos que por dieciocho mujeres, sin que exista ningún personaje masculino, (al menos en figura, ya que, solamente, de este sexo, se escucha una voz en "off" a través del teléfono)... lo cual hace al realizador un tanto "digno de compasión".

levisiva la serie de Jaime la pequeña pantalla, a tra- to— Rossana Yanni que, a m b a s—, encarnada en una mujer elegante, bonita, atractiva y rodeada de un halo de misterio. Con esté papel, Rossana ha venido a debutar en televisión, (gracias a Armi-

gráfica.

Rossana nació en Argentina, y hace ocho años que, procedente de Italia, llegó a España, en donde le ha sido concedida nuestra nacionalidad.

que ella se queja de que —como en los episodios sonalidad y carácter de los nacidos bajo la influencia tando de d'ilucidar si Eva

Luis Colina y realizado por José María Morales, nos trajo a la íntima y reducida pantalla de televisión a figuras conocidas; a figuras simpáticas como la de Torrebruno, y tan grata como la de Luciana Wolf, "La revelación del 68", de quien traemos como bella ilustración de este breve comentario, su expresivo rostro, y parte de su figura, en una actitud que suele adoptar frecuentemente durante sus actuaciones; como las que nos ofreció el domingo con escenario paisajístico del bonito pueblo madrileño

El pasado programa de

"Siempre en d'omingo" ahora dirigido por José

de Chinchón. Hacía mucho tiempo que no aparecia Luciana Wolf en Televisión Española. Pero no por ello puede creerse que su inactividad esté tan patente como su ausencia de la pequeña pantalla, pues según nuestras noticias "La voz bruja", como alguien la ha denominado, viene haciendo unas veinte galas mensuales y tiene, ademas, muchos proyectos. Pero Luciana Wolf, profundos ojos negros y una belleza española "a lo maja," tiene una evidente vinculación a Televisión Española, de la que fué presentadora antes de dedicarse a la canción moderna, habiendo sido también aspirante, el año pasado al Eurofestival.

es su repetido cambio de nombre. El suyo propio es el de Rosa Bagües y, en su época de actriz de teatro se anunció en los carteles como Rosita Tomás.

Luego, cuando volvió a la escena lo hizo con otro nombre: se había casado con Juan Manuel Golf, y se adjudicó, como es natural, el apellido de su marido, aunque —y esto ya no lo es tanto— bien arreglado, para convertirlo en Wolf. El caso es que, según se afirma, Luciana -Ro-

—que se está construyendo un chalet en Arenas de San Pedro—,

y Torrebruno.

en "Siempre en domingo

tante. ¡Ah! y una curiosidad para los abulenses: Luciana Wolf y su marido están construyendo un chalet en Arenas de San Pe-

sa— y Juan constituyen

un matrimonio muy case-

re, enamorados de su ho-

gar. Y esto es lo impor-

Hemos mencionado antes también a Torrebruno, el pequeño -solo de estatura— cantante italiano que viene a representar toda una época de Televisión Española, la que, su simpatica figura llegó a constituir algo habitual, familiar y casi indispensable. Torrebruno, pese al inexorable paso del tiempc, es el mismo. El Torrekruno de siempre. El magnífico "showman" que sabe estar ante las cámaras y mantenerse fiel asi mismc. Que mantiene también, inquebrantable, su afán de agradar. Y que lo consigue plenamente, con su sonrisa limpia y contagiosa... Para muchos fué como una especie de reen cuentro con un pasado -aunque un pasado re-Otra faceta de Luciana ciente, casi inmediato en un tiempo presente, para comprobar que la simpatia y el arte personal —con su personal manera de hacer— es siempre actual.

Pasado mafiana, "Retablo de la

Un amplio y escogido de una ambientación plereparto constituye el elen- na de autenticidad, destade la mocedad del Cid", te conjunción de actrices que son autores Romualdo y actores, así como su proque, bajo la realización de los respectivos personajes este segundo, pasado maña que les ha correspondido na, viernes, podremos presenciar en el habitual programa de la Primera Cato, además de Juan Diego. que representará al Cid y de Miguel Angel, que encarna el personaje de Diego, figura en él Ana Belén, que hará de doña Jimena y Carmen de la Maza, de Infanta doña Urraca (ambas en la fotografía con que ilustramos las presentes lineas, aunque, como bien puede apreciarse, a falta de la consiguiente caracterización). Alberato Fernánd'ez, José Luis Coll, José Vivó, Valentín Conde, Estanis González, Modesto Blanch, Alvaro de Luna, Jaime Segura, Fernando Chinarro y Salvador Orjas, completan dicho reparto que, según nuestras noticias, es parte fundamental en el magnifico resultado final de la mencio-

co artístico del "Retablo ca, sobre todo, la excelen-Molina y Claudio Guerin funda identificación con origenes puros en los que en suerte.

En efecto, el noble empeño y el exquisito cuidadena "Estudio 1" En efec- do que se ha puesto a contribución en la realización de la obra que nos ocupa, han conseguido superar fe

campea la figura del Cid, tratada con absoluto respeto y fidelidad hacia el legendario personaje como arrolladora fuente de inspiración, viniendo a demostrarse, una vez más que, la vida y epopeya de Rodrigo Díaz de Vivar es



lizmente, las dificultades lo suficientemente rica en que presentaba su adaptación televisiva, especialmente en el intento de reflejar, de una manera más nada obra, basada en el o menos amplia toda la poema o cantar de "Mio extensa acción que se des-Cid" y en la que, además arrolla en el original del

matices como para bucear dentro de ella, y obtener, -una vez más tambiénalgo original después de tanto tiempo y de tanto y tanto como sobre el tema

Después de sus rotundos éxitos en América

La Orquesta de RTV Española reanudó sus conciertos en Madrid

Una vez terminada su reciente y triunfal gira artística por diversas ciudades de los Estados Unidos y Méjico, en las que, sus actuaciones, han sido contados por éxitos, la Orquesta Sinfónica y Coro de la Radio Televisión Española, como cada temporada, desde su fundación, acaba de reanudar su serie de conciertos públicos —aunque este año con un pequeño retraso por las razones ya apuntadas— en Madrid, con una amplia programación que se extenderá hasta el próximo mes

Pero este año cuentan estos conciertos con una novedad: su cambio de sede pues, como ya hemos dicho en otra ocasión, a partir de ahora, en lugar de en el Teatro Real, se celebrarán en el Palacio de Congresos y Exposiciones del Ministerio de Información y Turismo.

El comienzo de esta temporada ha sido confiado al Coro de la Radio Televisión Española, bajo la dirección de Alberto Blancafort, para interpretar una parte dedicada a los antiguos cancioneros españoles (Upsala, Del Palacio, etc.), y a autores españoles más modernos, como Falla, Rodolfo Halffter y Cristóbal Halffter, así como otra compuesta por canciones corales de Brahms,

con las que se ha comenzado los días 27 y 28 de noviembre que acabamos de abandonar.

La Orquesta estará dirigida por figuras tan prestigiosas como Odón Alonso (uno de sus directores titulares), Celibidache, Maazel, Markevitch y García Asensio.

Como es sabido, estos conciertos no son privativos del público de Madrid, ni siquiera del que acuda a dicha sala, ya que, como ha venido siendo habitual, serán transmitidos en directo por Radio Nacional de España, por el Segundo Programa (Frecuencia Modulada) los sábados, a las 23 horas y por el Tercer Programa (Onda Media y Frecuencia Modulada) los domingos, a las 19 horas. Y aún hay más, porque, para aquellos oyentes a quienes el horario o los días de retransmisión directa resulten incómodos o para aquellos que deseen volver a escuchar los conciertos, estos serán transmitidos en diferido, algunos días después, por el Programa Nacional.

Atención, pues, y oído, para los melómanos abulenses —cada vez en más crecido número, merced a la magnifica labor que viene desarrollando la Filarmónica de nuestra capital— que deseen disfrutar con estas magnificas audiciones, de auténtica categoría.

BALONCESTO

El Club Abula fue a Sego- abulenses y otras a segovia- en pie, dada la emoción que ya que desbordaban a los devia dispuesto a ganar y lo nos, con diferencias de dos a había en los graderios. consiguió, pero hubo de lu-cuatro puntos. char mucho y atravesar trances de excesivos nervios, resueltos favorablemente por los jugadores abulenses.

en defensa individual por el arbitrales que siempre perjudominando hasta el final. Abula contra una zona 2-1-2 dicaban al Abula. del Eresma. Esta fase duró más brillante del conjunto dos por el público segoviano llevaron el peso del partido, abulense, jugando un contraataque extraordinario que terminaba casi siempre en cesta. Galindo y Emilio se mostraron rapidísimos.

Luego se durmió el Abula y los segovianos fueron acortando distancias para Hegar al descanso con un 32-30 favorable al Eresma.

En la segunda parte empezó el movimiento en el marcador, favorable unas veces a

ORTO - CENTER

Aparatos ortopédicos, fajas, zapatos ortopédicos y Prótesis.

Consulta a las 3 de la tarde el primer viernes de cada mes, en la clínica "Parque de San Antonio", Paseo de Don Carmelo, 24. Próxima consulta el día 3 de diciembre.

AUTO - ESCUELA PRIETO

Visite nuestras nuevas instalaciones donde puede aprender a conducir con coches y camión de doble mando.

Plaza de Santa Teresa, 12 Teléfono: 21 13 73

Esta fase se definió por la del genial Galindo hizo que Celso. supremacia de los ataques so- el Abula superase el marcabre las defensas y la aparición dor y tomara el mando por de los nervios en los jugado- seis puntos. El equipo abu- Celso (21), Emilio (6), Galin-El partido fue planteado res, motivado por los errores lense siguió con buen juego do (25).

En los siete últimos minu- de los hermanos Valverde que teban (8), Montero (4), Vahasta el minuto doce y fue la tos del partido fueron segui- en los tres últimos minutos quero (5), Gil (3), Martín (3).

fensores que les marcaban. Una racha de diez puntos Muy bien los pivot Mayo y

> ABULA.-F. Valverde (2), Mayo (10), J. Valverde (6),

ERESMA.—La Fuente (20), Es de destacar la actuación Sevante (-), Tapias (24), Es-

Las preguntas de la pasada semana, ahora con sus soluciones, son las siguientes:

-Un extremo en posición de fuera de juego dentro del área de penalty adversaria, corre para intervenir en la cesión de un compañero, siendo entonces zancadilleado por un adversario.

-¿Qué falta castigará el árbitro?

RESPUESTA: El fuera de juego del atacante.

-El portero titular de un equipo es retirado del campo a causa de una lesión y es sustituido por uno de sus compañeros de equipo, previa autorización del árbitro. En ocasión de un avance peligroso, el portero lesionado vuelve al terreno de juego, rechazando con el puño el balón cuando éste iba a traspasar la linea de meta.

-¿Qué debe hacer el árbitro?

RESPUESTA: Castigar al portero lesionado con penalty pues al haberlo hecho sin permiso del árbitro es como cualquier otro jugador que tocara el balón con las manos.

LAS PREGUNTAS DE ESTA SEMANA

-Un jugador que está fuera del campo reponiéndose de un golpe, vuelve al terreno de juego, sin advertir al árbitro, y da un puntapié a la pelota con lo que salva un gol en su puerta. ¿Qué debe hacer el árbitro?

-Al lanzarse un saque de esquina, el balón rebota en un poste y va a parar al jugador que efectúa el saque quien centra de nuevo y el portero, al pasar el balón por alto, se le escapa y entra en su portería. ¿Cómo se reanudará el juego?

La actual directiva del Real Avila

mos en esta sección un artículo sacado del último núl mero de la revista de la Federación Castellana de Fútbol. En el mismo se citaban las directivas que, en las diferentes épocas, había tenido el Real Avida Club de Fútbol.

Los datos en cuanto a la última directiva, han sufrido modificación y, a instancia del Club, los rectificamos en esta nota:

Presidente: don Agustín Sánchez González; Vicepresidente, don Emilio Perdiguero Frades; Secretario, don Fernando Estrella; Tesorero, don Bernabé Lozano; Contador, don Pedro Saiz Heras; Voca-

El pasado jueves publica- les: don Mariano Gómez Mar-, del Avila colaboran, desinte-Hernández.

Con este equipo directivo driguez.

tín, don José Luis Resina Ji- resadamente, los grandes afiménez, don Julio Rodríguez cionados don Juan Ignacio Vergara y don Juan Antonio Muñoz Arrabal, don Antonio Galve Lop y don José Ro-

CA 7500 (SD) EN AVILA

La gran promoción de joyas sigue premiando las manos de la mujer que tricota. Miles de joyas, en oro de 18 quilates y piedra fina A TODO COLOR, continúan llegando a todos los rincones de España.

Esta es la segunda relación de premiadas en nuestra provincia y los establecimientos donde adquirieron LANAS PINGOUIN ESMERALDA.

Nuestra quiniela para la próxima jornada

1	Gijon - Español	1	
2	Atlético de Madrid - Real Sociedad	1	
3	Betis - Málaga	1 x 2	2
4	Celta - Córdoba	1	
5	Sabadell - Burgos	1	
6	Atlético de Bilbao - Sevilla	1	
7	Valencia - Coruña	1	
8	Barcelona - Granada	1	
9	Mallorca - Oviedo	1 x 2	2
10	Leonesa - Elche	1 x	
11	Valladolid - Castellón	1 x 2	2
12	Logroñés - Pontevedra	1	
13	Villarreal - Zaragoza	X	
14	Langreo - San Andrés	x 2	2
1-R	Hércules - Jerez	X	
2-R	Ferrol - Mestalla	X	

Sepa que el ortopédico Farré construye el original modelo ENARTRODIAL (PATENTADO) para la contención de su HER-NIA. Apto para mujeres, hombres y niños. Aparatos ESPECIA-LES para descenso de estómago CORSES. etc. Todos nuestros apa

ratos los construimos a medida y bajo prescripción facultativa.
Visita en AVILA, el día 3 de diciembre de 10 de la mañana
a 1 de la tarde, en el Consultorio del Dr. D. Valeriano Martin
Coll, calle de Esteban Domingo, n.º 4, piso 2.º.

GABINETE ORTOPEDICO FARRE — Fundado en 1897—.

alle Marqués de Valdeiglesias, n.º 5. Madrid — C. P. S.354.—

PREMIADAS

Isabel Martin Alejandra Vinuesa Ana Diaz

Maria Jiménez Herminia García

Teresa Barrero

M.a Jiménez Antonia Vaquero Eulalia Pulido Felisa Bardera Eusebia Cruz M.a Carmen Pérez

Primitiva Garro

Col. Gómez Pereira Coronel Yagüe, 18 Pl. de España. 5

S. Pedro Arroyo José Antonio, 53

Cardenal Cisneros, 67 JOSE RODRIGUEZ Almanzor, 18 Tejedores, 1 Pintor Chicharro, 92 Ejidillo, 49 Castillo Magalia, 8

M.ª Sonsoles Martin P.º S. Roque, 17 El Tostado, s/n

ESTABLECIMIENTOS

EL ABULENSE FCO. PATO VDA. de JUAN RODRI-GUEZ

JIMENÉZ ADELINO JIMENEZ VDA. de CEA

GONZALEZ VAQUERO TOMAS ANABAL PARRON TEODORO PEREZ SANCHEZ VDA. de CEA

REINA ISABEL GONZALEZ VAQUERO Pl. España, 22 Comercio

López Salcedo

Columna Merlo, s/n

Leales, 5 Gredos, 1 Pl. de España, 22 Reyes Católicos, 14 Comercio Columna Merlo, s/n

Reyes Católicos, 17

PIEDRAHITA EL ARENAL

SOTILLO DE LA ADRA-

MUÑOGRANDE Cta. de Salamanca, s/n SAN PEDRO DEL ARROYO (AVILA) LAS NAVAS DEL MAR-AVILA

CANDELEDA PIEDRAHITA AVILA BECEDAS LAS NAVAS DEL MAR-QUES

AVILA CANDELEDA

Ahora, al comprar sus lanas, piense que obsequian con una valiosa joya. Y cerca de su casa hay un establecimiento donde venden LANAS PINGOUIN ESME-

"No habrá guerra en Oriente Medio", dice

La primera ministro israelí Egipto. declaró ayer en Washington a donde llegó anoche en vifrentamiento total entre árabes e israelíes, al menos por parte de Israel.

Golda Meir, que tiene previstas dos reuniones con el presidente Nixon y con el se-Rogers, añadió que personalmente no estaba «excesivamente» preocupada por el dispronunciado por el presidente egipcio, Anuar Sadat, aunque aseguró que Israel contes-

La empresa del "Madrid" firma sus condiciones

MADRID.—A las cinco de quier aspecto. la tarde de ayer, don Antonio García Trevijano, apoderado de la empresa Madrid, Diario de la Noche, S.A., envió firmado el memorándum de acuerdos básicos para la reapertura del periódico al presidente del Sindicato Na cional de Prensa, don Antonio Castro Villacañas, y al presidente de la Asociación de la Prensa de Madrid, don Lucio del Alamo Urrutia.

Este memorándum, según ha manifestado el señor García Trevijano, es fiel reflejo del acuerdo verbal al que llegó con los señores Castro Villacañas y Del Alamo. La plantilla del diario "Madrid", que conoció anoche esta noticia, espera ahora con impaciencia la firma de las otras d'os partes.

WASHINGTON, 1. (Efe).- taría a un ataque armado de

En una conferencia de prensa celebrada ayer tarde, sita privada, que no existe pe la primer ministro israelí maligro cierto de un nuevo en nifestó preocupación por el próximo debate de la cuestión de Oriente Medio en las Naciones Unidas, aunque señaló que las recomendaciones de la Organización Mundial sobre el conflicto árabecretario de estado William israelí son tan frecuentes «que no podría recitarlas todas de memoria».

Desestimó, por otra parte, curso belicista recientemente los últimos rumores sobre un enfriamiento en las relaciones entre Wáshington y Tel-Aviv, especificando que la amistad entre los dos países es «tradicional» y que muy difícilmente algo podría entur-

«Mi reunión con Nixon es mera rutina amistosa», señaló, y agregó que es costumbre entre dos amigos verse y cambiar las distintas opiniones que se tiene sobre cual-

Golda Meir se entrevistará mañana con el presidente Ni-

FIESTAS DE

USTED PUEDE HACER-LAS INOLVIDABLES, ALE-GRES, FABULOSAS

Fantásticos adornos PARA LA DECORACION DE SU HOGAR.

Felicite con CHRISTMAS de motivos abulenses. HEMOS EDITADO NUES-TROS MODELOS EXCLU-SIVOS, ADEMAS DE UN INMENSO SURTIDO EN OTROS ESTILOS Y A LOS MEJORES PRECIOS.

Libreria Abulense

Sta. Teresa, 2. Teléf. 21 15 43

issólo una carta

de domiciliación!!

Estamos a su servicio

No se preocupe por los pagos del teléfono



Conchita Bautista, Jaime Morey y Dova posando con la Copa de Europa Musical ganada recientemente en Belgrado, representando a Televisión Española. En la competición participaron representantes de doce países. Y ya que hablamos de competición y T. V. E. recordemos que "Eurovisión" está a un paso y Mónaco vencedor del año pasado renunció a organi ganizar el Festival. Después va España

KV Asamblea Plenaria del Episcopado

del Episcopado español está reunida en la Casa de Ejercicios de El Pinar de Madrid, en Chamartin.

La agenda de trabajo ha cumplido el ciclo de informe de actividades de las distintas comisiones. La más importante es la que se refiere a la ponencia sobre el "Plan nencia se refiere principal-

1.—España ha dejado de ser una cantera inagotable de vocaciones, como se venía afirmando con razón hasta va embargando a los candi-

La XV Asamblea Plenaria Pronto habrá escasez de sacerdotes, en tan a la Asamblea son estos: España, si no cambia la situación

el año 1960. Si la situación no sas y seglares. La erección de cambia en corto plazo, Espa- este centro debe efectuarse ña podría experimentar una sin d'emora. penuria de sacerdotes.

2.—Por lo que hace a las causas de esta crisis, la pode acción pastoral en favor mente a que "hay oposición de las vocaciones sacerdota entre el ideal sacerdotal a que les". De ella ofrecemos un re- aspiran los seminaristas y la realización concreta que observan de ese ideal en los sacerdotes; y por otro lado el sentimiento pesimista que datos al sacerdocio al no en-

> 3.—Respecto a los planes de acción fueron propuestos a la Asamblea tres conclusiones, que obtuvieron, en la votación, gran mayoría. Los las siguientes: puntos fueron estos:

tro Nacional de Vocaciones.

sacerdotes, religiosos, religio-rios y prácticas.

c) Celebrar reuniones a escala regional y nacional,

sobre el tema. Otro tema de que se recibió abundante información fue el de los Seminarios Me-

1.—Libertad de la Iglesia para crear estos centros y es-

coger sus profesores. 2.—Procurar que dichos centros adquieran la categoría de homologados.

3.—Asegurar el valor de la docencia de los títulos impartidos en las facultades eclesiásticas.

4.—Libertad de la Iglesia para convertir esos centros nores. Los criterios que orien- en Colegios Menores.

Muchas solicitudes de ingreso en la Facultad de Ciencias de la Información

MADRID. (Cifra).—Ya se ha contrar modelos de identifi- hecho público el plan de es- Imagen: Estética general: tudios del primer curso de las Historia geopolítica univertres secciones que componen sal; Historia geopolítica de la Facultad de Ciencias de la España; Lengua Española; Información. Las asignaturas Idiomas; Análisis de las forde las diversas secciones son

Sección de Periodismo: Historia general de la cultura; producción; Introducción a Historia geopolítica universal; Historia geopolítica de gen; Seminarios y prácticas. b) La creación en cada España; Lengua española; diócesis de un centro pasto- Idiomas; Economía general toria general de la cultura; ral al servicio de todas las de la empresa; Teoría genevocaciones consagradas, in- ral de la Información; Redactegrándose en dicho centro ción, primer curso y semina- Economía general y de la

Sección de Ciencias de la mas de expresión audiovisual; Introducción de la realización; Introducción de la la teoría y técnica de la ima-

Sección de Publicidad: His-Psicología de la publicidad; Lengua española; Idiomas; empresa; Sociología de la publicidad; Teoría general de la Información; Medios publicitarios; Seminarios y

Continúa ganando el partido Colorado en las elecciones

El ministerio del Interior dió 581.850. a conocer oficialmente los resultados generales en todo el no (Frente Amplio) 269.382. país, de las elecciones llevadas a cabo el domingo pasa- rado sobre el Blanco 9.389. do, incluidos 2.716 circuítos de esta capital y todo el in- 1.594.663. terior.

las seis y media de la mañana, hora española arroja las rán los resultados de los 28 siguientes cifras:

Partido Colorado, 591.240.

MONTEVIDEO, 30, (Efe)—1 Partido Nacional (Blanco)

Partido Demócrata Cristia-Ventaja del partido Colo-Total de votos emitidos

Votos computados a los El comunicado emitido a distintos partidos 1.426.161. En la mañana de hoy se da-

circuitos de Montevideo, que

aun falta computar.

Año LXXIII N.º 23.506 E. C. A. Pio XII, S. A. Director: Juan Grande Martin . Redacción, Administración y Talleros: Plaza de Santa Teresa, 12. * Telefo: 21 54 40 - 41 - 42. * There Langel - AV - 4-1958.

Caja General de Ahorros y Monte de Piedad

Miembro de la Confederación Española de Cajas de Ahorro

Oposiciones LIBRES para cubrir 120 plazas de AUXILIARES DE LA JUSTICIA MUNI-CÎPAL.—Varones y mujeres (incluso casadas).—Desde 18 años sin limite máximo de edad.—Titulo, Bachiller elemental o equivalente.—EJERCICIOS FACILES que puede preparar en su domicilio con nuestros Textos.—ES LA OPOSICION MAS APROPIADA PARA LOS RESIDENTES EN PROVINCIAS.—Examenes probablemente en Junio.—Pidanos URGENTE (antes del día 10), amplios informes con Programa e instancia, acompañando 15 pts. en sellos de Correos.—En la última Oposición obtuvimos 94 plazas.—Dirijase a JURISPERICIA, Academia-Editorial, Jardines 3. MADRID-14.